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1 ATA DA 1 REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO CONSELHO PLENO DA FACULDADE DE 

2 CEILÂNDIA — FCE REALIZADA EM 24/02/2011, COM INÍCIO ÀS 14h50, NA SALA 05 DA 

3 FCE. 

4 

5 PRESENTES: Os Professores: Diana Lúcia Moura Pinho (presidente),Vera Regina Fernandes da Silva 

6 Marães, Sérgio Ricardo Menezes Matheus, Carlos Eduardo dos Santos, Kátia Vanessa Pinto de Meneses, 

7 Claure Nain Lunardi Gomes, Kelb Bousquet Santos, Clélia Maria de Sousa Ferreira Parreira, Anderson de 

8 Jesus Gomes, Ruth Losada de Menezes, o representante dos técnicos-administrativos: Evilásio Pinto 

9 Marinho e o CONVIDADO: Waldir Alves da Assunção Júnior. AUSENCIA JUSTIFICADA: Mani 

10 Indiana Funez. AUSENTES: Luiza de Marilac Meireles Barbosa, Bruna Cabral, Clara Laís Vieira de 

11 Almeida, Jeane Quitéria, Eliceuda França, Florentino Júnio Araújo Leonidas, Jéssica Camila, Rafael 

12 Lucas Costa, Elias Silveira Barros, Mariana Busche, Leonardo Fellows, João Gabriel Trajam) Dantas e 

13 Alexandra Rizzi 

14 

15 O Conselho Pleno da Faculdade de Ceilândia reuniu-se para deliberar sobre a seguinte pauta: 1. 

16 Referendar a solicitação de professor substituto do Curso de Graduação de Enfermagem; 2. Homologação 
17 dos concursos públicos para professor: Terapia Ocupacional, Farmácia Hospitalar e Farmácia - 

18 Tecnologia de Alimentos; 3. Projeto Político Pedagógico: Farmácia e Enfermagem; 4. Apreciação do 
19 Regulamento do Programa de Pós-Graduação em Ciências e Tecnologias da Saúde da FCE; 5. Aumento 
20 de vagas nos cursos da FCE. Após a leitura da pauta a Presidente Diana Lúcia Moura Pinho solicitou a 

21 retirada de pauta do Projeto Político Pedagógico do Curso de Graduação de Enfermagem e a inclusão da 

22 homologação do Concurso Público para Professor de Língua Portuguesa. O Conselho aprovou a pauta 

23 com as alterações propostas por unanimidade. Antes das deliberações a Presidente Diana Lúcia Moura 

24 Pinho fez o seguinte informe: nos dias 22 e 23 de fevereiro de 2011, o Decano de Administração e 
25 Finanças, Pedro Murrieta Santos Neto, o Arquiteto Alberto Faria - CEPLAN, e o Vice-Reitor, João 

26 Batista de Sousa (em exercício da reitoria), a Decana de Ensino de Graduação Prof Marcia Abrahão, 

27 Diretor do CEPLAN Alberto Faria e representantes do CPD, visitaram as obras do Campus definitivo da 

28 FCE. Em seguida, passou-se a discussão da pauta o Conselho referendou por unanimidade as solicitações 

29 de dois professores substitutos para o curso de Graduação de Enfermagem, no semestre 1/2011, uma vaga 
30 em substituição da Prof' Cris Renata, em gozo de licença maternidade e a outra em função do Concurso 

31 Público, na etapa de inscrição. Antes das homologações dos concursos públicos o Técnico-administrativo ,1  
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32 Waldir Alves de Assunção Júnior informou que foi publicado resultado do recurso do edital 525/2010 

33 para Ciências da Saúde-Morfologia e o resultado final deverá ser publicado até dia 02 de março de 2011. 

34 A Presidente Diana Lúcia Moura Pinho relatou o processo referente ao concurso público para professor 

35 adjunto de Terapia Ocupacional, Edital 100/2009, para o qual compareceram seis candidatos dos nove 

36 inscritos e quatro foram classificados. O Conselho homologou o resultado por unanimidade. A Prof 

37 Claure Nain Lunardi Gomes relatou o processo do concurso público para professor na área de Farmácia 

38 Hospitalar, Edital 522/2010, para o qual compareceram cinco candidatos dos seis inscritos e dois foram 

39 classificados. A referida professora relatou ainda o processo do concurso público para professor na área 

40 de Farmácia — Tecnologia de Alimentos, Edital 524/2010, para o qual compareceram os cinco candidatos 

41 inscritos, mas somente três foram até o final e destes dois foram aprovados. O Conselho aprovou os 

42 resultados por unanimidade. A Presidente Diana Lúcia Moura Pinho relatou o processo referente ao 

43 concurso público de Língua Portuguesa, Edital 523/2010, para o qual compareceram dois candidatos dos 

44 seis inscritos para o Cadastro de Reserva - cargo de professor assistente e três candidatos dos cinco 

45 inscritos para o cargo de professor adjunto. Do cadastro de reserva- professor assistente um candidato foi 

46 classificado e no cargo de professor assistente três candidatos foram classificados. O Conselho 

47 homologou o resultado por unanimidade. Na seqüência o Prof. Emerson Fachin Martins relatou o 

48 processo referente ao Regulamento do Programa de Pós-Graduação em Ciências e Tecnologias da Saúde 

49 o qual foi aprovado por unanimidade. A Prof."  Vera Regina Fernandes da Silva Marães solicitou mais 

50 tempo para proceder a analise das alterações inseridas no Projeto Político Pedagógico do Curso de 

51 Graduação em Farmácia, a solicitação foi aceita pelo Conselho. A Presidente Diana Lúcia Moura Pinho 

52 sugeriu outra convocação do Conselho no dia 11 de março pela manhã para deliberar sobre os itens 

53 remanescentes — projetos pedagógicos dos cursos de Farmácia e Enfermagem, considerando o prazo para 

54 o encaminhamento dos respectivos projetos à CEG/DEG e que na mesma reunião poderia ser 

55 homologado pelo Conselho o regulamento da Pós-Graduação de Ensino da Saúde, curso de Pós 

56 Graduação a ser ofertado pela FCE em parceria com o Instituto de Psicologia — IP. A proposta foi aceita 

57 pelo Conselho. Em seguida, a Presidente Diana Lúcia Moura Pinho informou que em reunião da direção 

58 da FCE (diretora e vice-diretor) com a Decana de Graduação, Márcia Abrahão Moura, foi solicitado o 

59 aumento de 04 vagas em cada curso, incluindo o curso de Fonoaudiologia e excluindo o curso de Saúde 

O Coletiva. Em contrapartida, seriam disponibilizadas novas vagas docentes para FCE. A Prof.'  Kelb 

1 Bousquet Santos questionou qual o motivo da solicitação. A Presidente Diana Lúcia Moura Pinho 

2 esclareceu que a solicitação deve-se a demanda candidato versus vaga. Informou ainda que foi solicitad 
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63 que a unidade acadêmica definisse o perfil das necessidades docentes/cursos nas vagas da pactuação de 

64 2008 e que os cortes no orçamento pelo Governo Federal não atingirá a Educação e principalmente a 

65 expansão das universidades, por fim solicitou que os Coordenadores trabalhassem na elaboração dos 

66 editais. A Prof."  Vera Regina Fernandes da Silva Marães sugeriu que o tema seja tratado no âmbito dos 

67 Núcleos Docentes Estruturantes, dos cursos e, depois apreciados pelos respectivos Colegiados. A Prof." 

68 Clélia Maria de Sousa Ferreira Parreira sugeriu que o tema fosse discutido na semana de Formação 

69 Pedagógica. A Presidente Diana Lúcia Moura Pinho esclareceu que o aumento de vagas nos cursos 

70 deveria ocorrer a partir da oferta do segundo semestre de 2011. Quanto a abertura do Curso de 

71 Fonoaudiologia este seria apreciado pela, CEG, CEPE e o Conselho Universitário — Consuni. O Conselho 

72 aprovou a proposta de aumento de vagas, nos Cursos de Enfermagem, Farmácia, Fisioterapia, Terapia 

73 Ocupacional e Fonoaudiologia por unanimidade. Encerrada a pauta a Presidente Diana Lúcia Moura 

74 Pinho fez ainda os seguintes informes: 1. os equipamentos dos laboratórios (capelas e bancadas) deverão 

75 ser entregues no período de 07 a 09 de março; 2. entre os dias 28 de fevereiro e 04 de março deverão ser 

76 feitas as instalações de água e esgoto no Campus definitivo; 3. a Ceplan/Prefeitura da UnB estão 

77 providenciando a instalação de alambrado para isolar o prédio UED — Unidade de Ensino e Docência das 

78 obras do prédio UAC - Unidade Acadêmica; 4. as obras do Módulo de Serviços e Equipamentos 

79 Esportivos — Mesp já começaram; 5. a Vice-Reitoria está ciente dos problema da internei na FCE; 6. 

80 instalação de novas linhas telefônicas na FCE. O conselheiro Evilásio Pinto Marinho informou que há três 

81 dias a internei está funcionando bem. 7. A reunião da direção da FCE com o Decano de Assuntos 

82 Comunitários, Eduardo Raupp de Vargas, quando colocou a preocupação com os alunos dos grupos I e II 

83 que representam 10% do quantitativo de estudantes da FCE. A Presidente Diana Lúcia Moura Pinho 

84 sugeriu que o DAC providencie o aluguel de uma casa em Ceilândia para acolher os alunos que moram 

85 em cidades distantes. O Decano apoiou a sugestão e informou que negociará com o Governo do Distrito 

86 Federal a concessão de passe estudantil para alunos que moram no entorno do Brasília. Por fim, a 

87 Presidente Diana Lúcia Moura Pinho solicitou a formação de grupo de trabalho para definir a lotação dos 

88 professores no prédio definitivo da FCE. O Grupo ficou definido com os seguintes professores: Anderson 

89 de Jesus Gomes, Carlos Eduardo dos Santos, Vera Regina Fernandes da Silva Marães, Emerson Fachin 

O Martins, Kelb Bousquet Santos, Claure Nain Lunardi Gomes, Kátia Vanessa Pinto de Meneses, Ruth 

1 Losada de Menezes, Sérgio Ricardo Menezes Matheus e Clélia Maria de Sousa Ferreira Parreira. Nada 

2 mais tendo a tratar a Presidente Diana Lúcia Moura Pinho deu por encerrada a reunião do Conselho da 
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93 FCE, às 16h06min, a qual eu, Cristiane Araújo Rodrigues, secretariei e lavrei a presente ata, que será 

94 assinada por mim e pela presidente do Conselho após homologação. 

95 

96 

97 

98 Diana Lúcia Moura Pinho 

99 Presidente 

100 

101 Cristiane Araújo Rodrigues 

102 Secretária 
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1 ATA DA r REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO PLENO DA FACULDADE DE 

2 CEILÂNDIA — FCE REALIZADA EM 26/01/2011, COM INÍCIO ÀS 9h51, NO LABORATÓRIO 

3 DE APOIO DA FCE. 

4 PRESENTES: Os Professores: Diana Lúcia Moura Pinho (presidente), Araken dos Santos Werneck 

5 Rodrigues, Vera Regina Fernandes da Silva Marães, Osmair Gomes de Macedo, Carlos Eduardo dos 

6 Santos, Sébastien Olivier Charneau, Maurício Robayo Tamayo, Kátia Vanessa Pinto de Meneses, Claure 

7 Nain Lunardi Gomes, Carla Nunes de Araújo, Flávia Mazitelli de Oliveira, Clélia Maria de Sousa Ferreira 

8 Parreira, Pedro de Andrade Calil Jabur, Anderson de Jesus Gomes, o representante dos técnicos- 

9 administrativos: Diego Juscelino Santos Dias; a representante da comunidade de Ceilândia: Jeane 

10 Quitéria e os Discentes: Florentino Júnio Araújo Leonidas, Jéssica Camila, Rafael Lucas Costa, Elias 

11 Silveira Barros, Leonardo Fellows e João Gabriel Trajano Dantas; CONVIDADA: Izabel Cristina Bruno 

12 Bacellar Zaneti; AUSENTES: Bruna Cabral, Clara Laís Vieira de Almeida. 

1 -- O Conselho Pleno da Faculdade de Ceilândia reuniu-se para deliberar sobre a seguinte pauta: 1. Informes: 

14 Edificação do Campus; Solicitação da Adunb; Planejamento semestre 2011/1; 2. Apreciação da ata da ia  

1 5 reunião ordinária; 3. Representação da FCE no Conselho de Administração — CAD; 4. Convivência entre 

16 os CAs; 5. Normas Gerais para solicitação de transporte da FCE; 6. Plano de Trabalho: a) Paula Melo 

17 Martins, b) Paulo Gustavo Barboni Nascimento Dantas, c) José Eduardo Pandossio; 7. Relatório Parcial 

18 de estágio probatório: a) Kelb Bousquet Santos, b) Larissa Fernandes Matos, c) Sébastien Olivier 

19 Charneau, d) Izabela Marques Dourado Bastos Charneau, e) Gerson Cipriano Júnior, f) Jorge Luis Lopes 

20 Zeredo, g) Fernando Ferreira Carneiro, 8. Palavra do professor. A Presidente Diana Lúcia Moura Pinho 

21 incluiu os relatórios do estágio probatório das professoras: Clélia Maria de Sousa Ferreira Parreira e 

22 Margô Gomes de Oliveira Karnikowski. A Prof.'  Claure Nain Lunardi Gomes sugeriu que os relatórios 

23 parciais fossem apreciados após as indicações para o CAD. O Conselho aprovou a pauta com alterações 

24 propostas por unanimidade. Antes de iniciar a reunião a Presidente Diana Lúcia Moura Pinho solicitou 

25 que a Prof.'  Izabel Cristina Bruno Bacellar Zaneti, recém nomeada para FCE se apresentasse. Em seguida, 

26 a Presidente Diana Lúcia Moura Pinho fez os seguintes informes: 1. Reunião com o Administrador de 

27 Ceilândia, Aridelson Sebastião de Almeida, e com o chefe de gabinete do governador de Brasília, Cláudio 

28 Monteiro, sobre as obras do novo campus, houve aceleração no andamento das obras. 2. Representantes 

29 de todos os Centros Acadêmicos da FCE visitarão as obras no dia 02 de fevereiro. 3. Em 25 de Janeiro o 
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30 Reitor, José Geraldo de Sousa Junior, o Prefeito da UnB, Paulo César Marques da Silva e o Diretor o 

31 Centro de Planejamento - Ceplan, Alberto Alves de Faria, realizaram reunião com a Direção da FCE para 

32 planejamento da ocupação do novo Campus. 4. Assinatura do contrato com a empresa vencedora do 

33 processo licitatório para construção do prédio onde funcionará o Módulo de Serviço e Equipamentos 

34 Esportivos — Mesp, que é o espaço que abrigará o restaurante universitário, a quadra poliesportiva, as 

35 lojas de conveniências e os Centros Acadêmicos. 5. O Centro de Planejamento — Ceplan iniciará o Projeto 

36 Executivo do quarto prédio do campus UnB Ceilândia. 6. O Diretor do Centro de Processamento de 

37 Dados — CPD, Jacir Luiz Bordin, realizou reunião com a Orbitel, empresa que presta serviços de internet 

38 ao Campus Ceilândia e ao Campus Darcy Ribeiro, o Diretor informou que poderia efetivar a rescisão 

39 contratual ou a aplicação de multa, caso a empresa não evitasse a constante falha na transmissão de dados 

40 via internet na FCE. A empresa tomou providências e há 02 dias a internet está funcionando. Os Técnicos 

41 da Orbitel e da 01 estiveram nas obras da FCE e deverão começar os trabalhos para as instalações, 

42 possivelmente no mesmo período das instalações dos equipamentos dos laboratórios. 7. O funcionamento 

43 do prédio UED deverá ocorrer a partir de 21 de março de 2011. 8. Orçamento: no exercício de 2011 a 

44 FCE contará com os seguintes recursos R$ 151.000,00 (cento e cinquenta e um mil reais) para custeio, R$ 

45 1.000.000,00 (um milhão de reais) para investimentos, alocado pelo Ministério da Educação — MEC para 

46 FCE. Em 2007 houve alocação de recursos para o Campus Ceilândia, na ordem de R$ 3.500.000,00, que 

47 foram alocados na Fundação de Empreendimentos Científicos e Tecnológicos- Finatec e que estes foram 

48 devolvidos pela UnB ao MEC por determinação do TCU. A direção irá sugerir à administração superior 

49 que solicite ao MEC a realocação destes recursos a fim de viabilizar a construção do quarto prédio da 

50 FCE. 8. A Prefeitura da UnB disponibilizará mais um ônibus para a FCE, que totalizará 05, os quais serão 

51 utilizados para atividades acadêmicas do campus da FCE e no transporte dos estudantes entre o CEM 4 e 

52 o Campus definitivo. 9. A reunião do Conselho de Administração — CAD que ocorrerá em 27 de janeiro 

53 irá deliberar sobre o planejamento de obras. A FCE está entre as três unidades com prioridade alta, no 

54 Plano de Obras, para a construção no quarto prédio da FCE. 10. Em 24 de janeiro o Diretor do Centro de 

55 Desenvolvimento Tecnológico — CDT, Luis Afonso Bermúdez, esteve na FCE com o intuito de 

56 estabelecer articulações para a construção de um portfólio e a elaboração de projeto de captação de 

57 recursos para a FCE. 11. O Projeto Idas e Vindas do Instituto de Artes: trata-se de diálogos artísticos, 

58 trabalho itinerante a ser desenvolvido em escolas de ensino médio e começará no Centro de Ensino Médio 

59 04 de Ceilândia, serão três semanas de oficinas. A Prof. a  Carla Nunes de Araújo informou que 29 alunos 

60 da FCE viajarão pelo Projeto Rondon. A Presidente Diana Lúcia Moura Pinho destacou a importância de 
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61 participação dos professores no projeto Rondon, como parte das atividades de extensão que poderão ser 

62 inseridas na avaliação de estágio probatório. A Prof.'  Clélia Maria de Sousa Ferreira Parreira informou 

63 sobre a composição de comissão para realização do Festival Latino-Americano de Arte e Cultura — 

64 FLAAC. A Presidente Diana Lúcia Moura Pinho informou sobre a solicitação de espaço na FCE feita, ao 

65 GRE pela Associação dos Docentes da Universidade de Brasília — Adunb para a qual a Direção da FCE 

66 respondeu que sempre que for necessário disponibilizará, no entanto, um espaço em caráter permanente 

67 neste momento não era viável. Em seguida, o Conselho aprovou a Ata da 1" reunião ordinária por 

68 unanimidade. A Presidente Diana Lúcia Moura Pinho apresentou a proposição de recondução das 

69 professoras Izabela Marques Dourado Bastos Charneau e Claure Nain Lunardi Gomes como 

70 representantes da FCE no Conselho de Administração — CAD, no entanto, abriu a outras candidaturas. 

71 Não houve interessados e o Conselho aprovou as reconduções por unanimidade. A Prof.'  Claure Nain 

72 Lunardi Gomes relatou os pareceres dos Planos de Trabalho dos professores: Paula Melo Martins, Paulo 

73 Gustavo Barboni Nascimento Dantas e José Eduardo Pandossio os quais foram aprovados pelo Conselho 

74 por unanimidade. A Presidente Diana Lúcia Moura Pinho relatou os pareceres, favoráveis à aprovação, 

75 emitidos pela comissão composta pelos professores: Oviromar Flores, Dâmaris Silveira e Maurício 

76 Robayo Tamayo sobre os Relatórios Parciais de Estágio Probatório das professoras: Kelb Bousquet 

77 Santos e Larissa Fernandes Matos. O Prof. Sébatien Olivier Charneau se retirou da reunião para leitura do 

78 parecer elaborado pela comissão citada acima sobre seu Relatório Parcial de Estágio Probatório. O 

79 Conselho aprovou os referidos relatórios por unanimidade. A Presidente Diana Lúcia Moura Pinho 

80 continuou o relato dos processos dos professores: Gerson Cipriano Júnior, que obteve parecer favorável à 

81 aprovação com recomendação quanto às atividades de docência de graduação e Izabela Marques Dourado 

82 Bastos Charneu também com parecer favorável, restando reparo no parecer quanto às avaliações 

83 discentes, em função da licença maternidade da professora por ocasião da avaliação discente. O processo 

84 do Prof. Fernando Ferreira Carneiro foi retirado, tendo em vista que este não pertence mais ao quadro 

85 docente da FCE. Em seguida, o Prof. Maurício Robayo Tamayo relatou os pareceres da comissão 

86 composta por ele, pelo Prof. Oviromar Flores e pela Prof."  Dâmaris Silveira referentes aos Relatórios 

87 Parciais de Estágio Probatório dos professores: Jorge Luis Lopes Zeredo, que obteve parecer favorável 

88 com a necessidade de retificação do parecer quanto às avaliações discentes, Margô Gomes de Oliveira 

89 Karnikowski, favorável à aprovação e Clélia Maria de Sousa Ferreira Parreira, que se retirou da reunião 

90 para leitura do parecer de seu processo, também favorável à aprovação. O Conselho aprovou os cinco 

91 relatórios por unanimidade. O assunto discutido a seguir foi a convivência dos CAs, pois a mídia 
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92 divulgou imagens de festa promovida por alunos com o consumo de bebida alcoólica nas instalações da 

93 UnB, no Campus Darcy Ribeiro. O caso será discutido no Conselho Universitário — Consuni, e deverá ser 

94 proposto uma nova resolução. O Conselheiro Florentino Júnio Araújo Leonidas destacou que já há 

95 resolução sobre o tema e que o uso de drogas é um problema de saúde pública, sugeriu uma composição 

96 de comissão para propor ações sobre trote com a representação de alunos. A Presidente Diana Lúcia 

97 Moura Pinho solicitou que os CAs elaborem uma proposta sobre o trote. O Prof. Sébastien Olivier 

98 Charneau destacou que o trote é um evento dos alunos, e não se confunde com as boas-vindas que é 

99 promovido pela Universidade. A Prof. Carla Nunes de Araújo destacou que a comissão de acolhimento, 

100 composta por membros de outros campi, não há participação dos CAs. Para a próxima recepção serão 

101 mantidas algumas atividades do semestre passado. O Conselheiro Florentino Júnio Araújo Leonidas 

102 sugeriu que na recepção haja palestrantes externos e contemple atividades culturais. A Presidente Diana 

103 Lúcia Moura Pinho solicitou que os CAs apresentem um planejamento, pois a participação discente é 

104 fundamental, sugeriu que o tema mantenha-se em pauta para próxima reunião. O Prof. Carlos Eduardo 

105 dos Santos sugeriu que a recepção dos calouros geral e o boas-vindas ocorram em datas diferentes. O 

106 Prof. Osmair Gomes de Macedo sugeriu que os estudantes apresentem um posicionamento quanto ao uso 

107 de álcool e drogas. O Conselheiro Florentino Júnio Araújo Leonidas informou que está sendo elaborada 

108 uma resposta pelo Diretório Central de Estudantes — DCE. Devido ao horário a Presidente Diana Lúcia 

109 Moura Pinho, propôs que os itens remanescentes fossem mantidos em pauta para próxima reunião e deu 

110 por encerrada a reunião do Conselho da FCE, às 12h40min, a qual eu, Cristiane Araújo Rodrigues, 

111 secretariei e lavrei a presente ata, que será assinada por mim e pela presidente do Conselho após 

112 homologação. 

113 Diana Lúcia Moura Pinho 

114 Presidente 

_J-112qL°  

  

  

115 Cristiane Araújo Rodrigues 

116 Secretária 
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1 ATA DA 2' REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO CONSELHO PLENO DA FACULDADE 

2 DE CEILÂNDIA — FCE REALIZADA EM 11/03/2011, COM INÍCIO ÀS 10h07, NA SALA 

3 01 DA FCE. 

4 PRESENTES: Os Professores: Diana Lúcia Moura Pinho (presidente),Vera Regina Fernandes da 

5 Silva Marães, Sérgio Ricardo Menezes Matheus, Carlos Eduardo dos Santos, Mani Indiana Funez, 

6 Sébastien Olivier Chaneau, Clélia Maria de Sousa Ferreira Parreira, Mauricio Robayo Tamayo, 

7 Tatiana Barcelos Pontes, Ioneide de Oliveira Campos, Claure Nain Lunardi Gomes, Anderson de 

8 Jesus Gomes, Emerson Fachin Martins, Izabela Marques Dourado Bastos Charneau, Flávia 

9 Mazitelli de Oliveira, Carla Nunes de Araújo, Kelb Bousquet Santos; a representante da 

10 Comunidade de Ceilândia: Jeane Quitéria; o representante dos técnicos-administrativos: Diego 

11 Juscelino dos Santos Dias e o CONVIDADO: Waldir Alves da Assunção Júnior. AUSENTES: 

12 Bruna Cabral, Clara Laís Vieira de Almeida, Fiorentino Júnio Araújo Leonidas, Jéssica Camila, 

13 Rafael Lucas Costa, Elias Silveira Barros, Mariana Busche, Leonardo Fellows, João Gabriel 

14 Dantas, e Alexandra Rizzi. 

15 O Conselho Pleno da Faculdade de Ceilândia reuniu-se para deliberar sobre a seguinte pauta: 1. 

16 Projeto Político Pedagógico: Farmácia e Enfermagem, 2. Homologação do concursos público para 

17 professor: Enfermagem: Saúde da Mulher e da Criança. A Presidente Diana Lúcia Moura Pinho 

18 solicitou a inclusão da homologação da banca para seleção simplificada de professor na área de 

19 enfermagem. A Prof.a  Clélia Maria de Sousa Ferreira Parreira solicitou a inclusão da homologação 

20 do regulamento do Projeto "Fortalecimento do Ensino na Saúde no Contexto do SUS: Uma 

21 Proposta Interdisciplinar da Universidade de Brasília na Região Centro-Oeste" e do Projeto 

22 "Análise de Políticas de Inovação: Mapeamento de Iniciativas Promotoras de Pesquisa, 

23 Desenvolvimento e Inovação em Saúde nos Países Amazônicos. O Prof. Sébastien Olivier Charneu 

24 questionou se o Projeto Político Pedagógico de enfermagem não seria apreciado pelo atual 

25 colegiado de enfermagem. A Presidente Diana Lúcia Moura Pinho esclareceu que o Conselho da 

26 FCE vem discutindo sobre o projeto desde de 2008, antes da constituição do Colegiado de 

27 Enfermagem, destacou que o curso está se desenvolvendo de acordo com ele e que o processo 

28 estava pendente para correções na forma e não no conteúdo. O Conselho aprovou a pauta com as 

29 inclusões propostas com 12 votos favoráveis, 01 voto contrário e 01 abstenção. Antes das 
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30 deliberações a Presidente Diana Lúcia Moura Pinho apresentou a Prof.a Ioneide de Oliveira Campos 

31 do curso de Terapia Ocupacional. A Presidente Diana Lúcia Moura Pinho fez os seguintes 

32 informes: 1. Entrega do novo campus será prorrogada. Em reunião com a Companhia Urbanizadora 

33 da Nova Capital do Brasil - Novacap a empresa construtora propôs entregar o piso térreo dia 31 de 

34 março e o segundo piso dia 20 de abril de 2011. 2. Assinatura de termo compromisso com um 

35 cronograma para entrega da obra. 3. Início das obras do estacionamento e do acesso ao novo 

36 campus. 4. XIV Jornada Científica do HUB e X Feira de Saúde - indicação de nomes para 

37 composição da comissão organizadora até 17 de março de 2011. A Prof.a Carla Nunes de Araújo 

38 informou que o acolhimento dos calouros ocorrerá a partir de 18 de março no Campus Darcy 

39 Ribeiro e dia 21 de março na FCE, haverá participação da Fundação Hemocentro de Brasília. A 

40 Prof."  Clélia Maria de Sousa Ferreira Parreira informou que Formação Pedagógica ocorrerá dias 14 

41 e 15 de março de 2011. O Prof Carlos Eduardo dos Santos sugeriu afixação de cartazes para 

42 divulgação do acolhimento. A Presidente Diana Lúcia Moura Pinho informou que os alunos 

43 veteranos auxiliarão os coordenadores no reajuste de matriculas e poderão orientar também sobre o 

44 acolhimento. A Prof.a Vera Regina Fernandes da Silva Marães informou que ocorrerá o 2° Encontro 

45 acadêmico de docentes dia 18 de Março. Em seguida, o Conselho homologou por unanimidade a 

46 Banca examinadora composta por: Carlos Eduardo dos Santos, Mani Indiana Funez e Vera Regina 

47 Fernandes da Silva Marães para o processo de seleção simplificada para professor substituto para a 

48 área de enfermagem. A Prof.'  Vera Regina Fernandes da Silva Marães relatou o processo referente 

49 ao Projeto Político Pedagógico do Curso de Graduação em Farmácia que após ajustes 

50 recomendados pela relatora obteve parecer favorável à aprovação. A Prof.a Clélia Maria de Sousa 

51 Ferreira Parreira relatou seu parecer, favorável à aprovação, referente ao Projeto Político 

52 Pedagógico do Curso de Graduação em Enfermagem para o qual fez as seguintes recomendações: 

53 distinção dos quantitativos específicos para disciplinas optativas e para módulo livre, retirada de 

54 cópias em duplicidade, assinatura e substituição de formulários. A Prof.a Izabela Marques Dourado 

55 Bastos Charneau sugeriu que o Projeto seja apresentado ao Colegiado de Enfermagem. A Presidente 

56 Diana Lúcia Moura Pinho sugeriu ao Prof. Carlos Eduardo dos Santos, coordenador do curso, que 

57 convocasse uma reunião do Colegiado para a apresentação do Projeto incorporando as 

58 recomendações da relatora e posterior encaminhamento à Câmara de Ensino de Graduação — CEG. 

59 A Prof.a Mani Indiana Funez informou que como representante do Colegiado de Enfermagem no 

60 Conselho da FCE em nenhum momento foi questionada pelos professores que compõe o Colegiado 
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61 sobre a deliberação do Projeto. O Conselho aprovou o parecer com as recomendações propostas 

62 pela relatora por unanimidade. O Prof. Carlos Eduardo dos Santos relatou o processo relativo ao 

63 concurso público para professor na área Enfermagem: Saúde da Mulher e da Criança que obteve 04 

64 inscrições, mas somente 02 candidatos comparecerem. O concurso teve 01 candidata aprovada e 01 

65 reprovada. O Conselho homologou o resultado por unanimidade. A Prof.'  Clélia Maria de Sousa 

66 Ferreira Parreira apresentou o regulamento do Projeto "Fortalecimento do Ensino na Saúde no 

67 Contexto do SUS: Uma Proposta Interdisciplinar da Universidade de Brasília na Região Centro- 

68 Oeste. Trata-se de uma parceria entre a Faculdade de Ceilândia e o Instituto de Psicologia - IP em 

69 atendimento ao Edital CAPES 024/2010. A Presidente Diana Lúcia Moura Pinho destacou que o 

70 regulamento também será homologado pelo IP. O Conselho homologou o regulamento por 

71 unanimidade. A Prof.'  Clélia Maria de Sousa Ferreira Parreira apresentou ainda o parecer referente 

72 ao Projeto "Análise de Políticas de Inovação: Mapeamento de Iniciativas Promotoras de Pesquisa, 

73 Desenvolvimento e Inovação em Saúde nos Países Amazônicos que será desenvolvido pela Prof.' 

74 Priscila Almeida Andrade do curso de graduação em Saúde Coletiva à Organização Pan-Americana 

75 de Saúde-OPAS visando a descentralização de recursos destinado ao pagamento de bolsas para 

76 pesquisador. O processo será referendado pelo Colegiado de Saúde Coletiva e após aprovação do 

77 Conselho será enviado ao Decanato de Administração e Finanças - DAF. A Presidente Diana Lúcia 

78 Moura Pinho alertou que é necessária a formalização sobre a descentralização de recursos emitidas 

79 pela OPAS. O Conselho aprovou o encaminhamento do projeto por unanimidade. Nada mais tendo 

80 a tratar a Presidente Diana Lúcia Moura Pinho deu por encerrada a reunião do Conselho da FCE, às 

81 12h, a qual eu, Cristiane Araújo Rodrigues, secretariei e lavrei a presente ata, que será assinada por 

82 mim e pela presidente do Conselho após homologação. 

83 Diana Lúcia Moura Pinho 	-álli-461°  

84 Presidente 

85 Cristiane Araújo Rodrigues  

86 Secretária 
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1 ATA DA 3' REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO AMPLIADO DA FACULDADE DE 

2 CEILÂNDIA — FCE REALIZADA EM 30/03/2011, COM INÍCIO ÀS 10h20, NA SALA N° 10 DA 

3 FCE. 

4 PRESENTES: Os Professores: Diana Lúcia Moura Pinho (presidente), Araken dos Santos Werneck 

5 Rodrigues, Osmair Gomes de Macedo, Sérgio Ricardo Menezes Matheus, Jamila Reis de Oliveira, João 

6 Paulo Chieregato Matheus, Jorge Luis Lopes Zeredo, Liana Barbarsco Gomide, Ruth Losada de 

7 Menezes, Carlos Eduardo dos Santos, Mani Indina Funez, Sébastien Olivier Charneau, Edgar Guimarães 

8 Bione, Casandra G. R. M. Ponce de Leon, Silvana Schwerz Funhetto, Patrícia Maria Fonseca Escalda, 

9 Pedro de Andrade Calil Jabur, Maurício Robayo Tamayo, Tatiana Barcelos Pontes, Kátia Vanessa Pinto 

10 de Meneses, Christopher Willian Fagg, Paulo Gustavo Barboni Dantas, Izabela Marques Dourado 

11 Charneau, Carla Nunes de Araújo, Kelb Bousquet Santos e Walter Massa Ramalho; o representante dos 

12 técnicos- administrativos: Evilásio Pinto Marinho; a representante da comunidade de Ceilândia: Jeane 

13 Quitéria e os Discentes: Rafael Lucas Costa, Clara Laís Vieira de Almeida; CONVIDADO: Waldir 

14 Alves de Assunção Júnior. AUSENCIAS JUSTIFICADAS: Vera Regina Fernandes da Silva Marães, 

15 Emerson Fachin Martins, Aline Teixeira Alves, Gerson Cipriano Júnior, Patrícia Azevedo Garcia, Cris 

16 Renata Grou Volpe, Diane Maria Scherer Kuhn Lago, Clélia Maria de Sousa Ferreira Parreira, Flávia 

17 Reis de Andrade, Olga Maria Ramalho de Albuquerque, Otávio de Toledo Nóbrega, Sérgio Ricardo 

18 Schierholt, Claure Nain Lunardi Gomes, Anderson de Jesus Gomes, Elton Clementino da Silva, Paula 

19 Melo Martins, Margô Gomes de Oliveira Karnikowski, Flávia Mazitelli de Oliveira; AUSENTES: 

20 Alexis Fonseca Welker, Juliana de Faria Fracon e Romão, Marina Morato, Aldo Henrique Fonseca 

21 Pacheco Tavares, Alex Leite Pereira, Janaina Meirelles Sousa, Aldira Guimarães Duarte Dominguez, 

22 Antonia de Jesus Angulo Tuesta, Carla Pintas Marques, José Antonio Iturri de La Mata, Izabel Cristina 

23 Bruno Bacellar Zaneti, Miguel Ângelo Montagner, Priscila Almeida Andrade, Silvia Maria Ferreira 

24 Guimarães, loneide de Oliveira Campos, Fabiane Hiratsuka Veiga de Souza, Fábio Pittella Silva, José 

25 Eduardo Pandossio, Juliano Alexandre Chaker, Larissa Fernandes Matos, Marcelo Henrique Sousa, 

26 Maria Hosana Conceição, Luiza de Marilac Mereiles Barbosa, Florentino Júnio Araújo Leonidas, Jéssica 

27 Camila, Mariana Busche, Leonardo Fellows, João Gabriel Trajano Dantas e Alexandra Rizzi. 

28 O Conselho Ampliado da Faculdade de Ceilândia reuniu-se para deliberar sobre a seguinte pauta: 1. 

29 Informes; 2. Apreciação das atas da: r reunião ordinária, da i a  e da 2a reuniões extraordinárias; 3. 
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30 Normas Gerais para solicitação de transporte da FCE; 4. Solicitação de progressão funcional por mérito 

31 da Prof."  Vera Regina Fernandes da Silva Marães - Relator: Emerson Fachin Martin; 5. Relatório Parcial 

32 de estágio probatório do Fernando Ferreira Carneiro; 6. Palavra do professor. A Prof."  Mani Indiana 

33 Funez solicitou inclusão do processo referente ao Edital para seleção do Programa de Pós-Graduação de 

34 Ciências e Tecnologias da Saúde. O Conselho aprovou a pauta com a inclusão proposta por 

35 unanimidade. A Presidente Diana Lúcia Moura Pinho destacou que a luta do movimento estudantil para 

36 a entrega do novo campus é também de todos os professores e técnicos da FCE e prestou 

37 esclarecimentos sobre o histórico das obras do campus definitivo da FCE, explicou que antes da 

38 implantação da FCE em agosto de 2008 houve repasse de recursos do Ministério da Educação — MEC 

39 para a UnB, porém foram empenhados pela Fundação de Empreendimentos Científicos e Tecnológicos — 

40 Finatec. O projeto inicial do Campus Ceilândia era de bacharelado em grandes áreas e para tal não 

41 haveria laboratórios, isso gerou a necessidade de alteração do projeto para atender as especificidades dos 

42 cursos de fato implantados. Tais alterações foram discutidas no âmbito da FCE durante do 2/2008.A 

43 Presidente Diana Lúcia Moura Pinho disponibilizou as planilhas com todos os investimentos realizados 

44 pela FCE no período de 2/2008 a 2011. Destacou ainda que a atual previsão de entrega do campus para o 

45 dia 21 de abril de 2011 está firmada em termo de compromisso assumido pela empresa construtora e pela 

46 Companhia Urbanizadora da Nova Capital do Brasil — Novacap. O Prof. Araken dos Santos Werneck 

47 Rodrigues destacou que antes da implantação do Plano de Reestruturação e Expansão das Universidades 

48 Federais — Reuni somente as universidades privadas cresciam e que o atraso nas obras é o reflexo desse 

49 crescimento. O Prof. Walter Massa Ramalho destacou que a luta dos estudantes é comum a todos os 

50 segmentos da FCE e apóia a iniciativa de mobilização. A Presidente Diana Lúcia Moura Pinho sugeriu a 

51 retirada do item 2 da pauta, em função do horário e a antecipação da deliberação sobre o edital do 

52 Programa de Pós-Graduação. O Conselho aprovou as alterações por unanimidade. A Prof."  Mani Indiana 

53 Funez relatou o processo referente a abertura de vagas para o Programa de Pós-Graduação em Ciências e 

54 Tecnologias da Saúde (mestrado e doutorado) para ingresso no segundo semestre letivo de 2011, para o 

55 qual emitiu parecer favorável a aprovação atendidos o ajustes sugeridos. O Conselho aprovou o parecer 

56 por unanimidade. Em seguida, o Prof. Carlos Eduardo dos Santos, em função da ausência justificada do 

57 Prof. Emerson Fachin Martins, relatou o processo referente à progressão funcional por mérito da Prof" 

58 Vera Regina Fernandes da Silva Marães. O parecer favorável a aprovação foi emitido pela comissão 

59 composta pelos professores: Emerson Fachin Matins, Carlos Eduardo dos Santos e Sébastien Olivier 

60 Charneau. O Conselho aprovou a referida progressão por unanimidade. O Prof. Maurício Robayo 
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61 Tamayo relatou o parecer emitido pela comissão composta por ele, pelo Prof. Oviromar Flores e a pela 

62 Prof.'  Dâmaris Silveira referente ao relatório parcial do estágio probatório do Prof. Fernando Ferreira 

63 Carneiro que obteve parecer favorável a aprovação. O Conselho aprovou o parecer por unanimidade. 

64 Devido ao horário o Vice-Presidente Araken dos Santos Werneck Rodrigues, propôs que os itens 

65 remanescentes fossem mantidos em pauta para próxima reunião e deu por encerrada a reunião do 

66 Conselho da FCE, às 12h20min, a qual eu, Cristiane Araújo Rodrigues, secretariei e lavrei a presente ata, 

67 que será assinada por mim e pela presidente do Conselho após homologação. 

68 Diana Lúcia Moura Pinho 

69 Presidente 

70 Cristiane Araújo Rodrigues 

71 Secretária 
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1 ATA DA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO CONSELHO PLENO E AMPLIADO DA 

2 FACULDADE DE CEILÂNDIA — FCE REALIZADA EM 15/09/2011, COM INÍCIO ÀS 

3 9h15, NA SALA 05 DA FCE. 

4 PRESENTES: Os Conselheiros, Suplentes e Professores Convidados: Aldira Guimarães Duarte 

5 Dominguez, Aldo Henrique Fonseca Pacheco Tavares, Alex Leite Pereira, Anderson de Jesus Gomes 

6 (Conselheiro), Antônia de Jesus Angulo Tuesta, Araken dos Santos Werneck Rodrigues 

7 (Conselheiro), Carla Nunes de Araújo (Conselheira), Carlos Eduardo dos Santos (Conselheiro), 

8 Carolina Becker de Abreu, Casandra Genoveva Rosales Martins Ponce de Leon, Claure Nain Lunardi 

9 Gomes (Conselheira), Diane Maria Scherer Kuhn Lago, Edgar Guimarães Bione (Suplente), Eduardo 

10 Antônio Ferreira, Eliana Fortes Gris, Emerson Fachin Martins (Suplente), Emilia Vitória da Silva, 

11 Fabiane Hiratsuka Veiga de Souza (Suplente), Flávia Mazitelli de Oliveira (Conselheira), Flávia Reis 

12 de Andrade, Ioneide de Oliveira Campos, Izabel Cristina Bruno Bacellar Zaneti, Izabela Marques 

13 Dourados Bastos (Conselheira), Jamila Reis de Oliveira, Janaina Meirelles Sousa, Jorge Luis Lopes 

14 Zeredo, José Antônio Iturri de La Mata, José Eduardo Pandossio, Josenaide Engracia dos Santos, 

15 Juliana Faria Fracon Romão, Juliano Alexandre Chaker, Kátia Vanessa pinto de Meneses (Suplente), 

16 Kelb Bousquet Santos (Suplente); Larissa Fernandes Matos, Liana Barbaresco Gomide, Mani Indiana 

17 Funez (Conselheira), Margô Gomes de Oliveira Karnilowski (Conselheira), Maria de Nazareth 

18 Rodrigues M. O. Silva, Maria Hosana Conceição, Maurício Robayo Tamayo, Micheline Mary M. de 

19 Azevedo, Miguel Angelo Montagner (Suplente), Osmair Gomes de Macedo (Conselheiro), Patricia 

20 Azevedo Garcia, Paula Giovana Furlan, Paula Melo Martins, Paulo Gustavo Barboni Dantas 

21 Nascimento (Suplente), Pedro de Andrade Calil Jabur (Conselheiro), Renato Cabral Rezende, Ruth 

22 Losada de Menezes (Suplente), Sebastien Olivier Charneau (Conselheiro), Sérgio Ricardo Menezes 

23 Mateus (Suplente), Silvana Schwerz Funghetto, Silvia Maria Ferreira Guimarães, Tatiana Barcelos 

24 Pontes (Conselheira), Vera Regina Fernandes da Silva (Conselheira), Walter Massa Ramalho e 

25 Josiane Maria Oliveira de Souza; o conselheiro representante dos Técnicos-Administrativos: Evilásio 

26 Pinto Marinho, Diego Juscelino Santos Dias (Suplente),e os representantes discentes conselheiros: 

27 Rafael L. Costa Silva, Antônio Cipriano Neto, Jéssica Camila de Sousa Rosa (Suplente), Danielle 

28 Brasil Barros da Silva, Marcos Ferreira Calixto e Elias Silveira Barros (Suplente). Estiveram também 

29 presentes os Técnicos-Administrativos, como convidados, Alana Carla Borges Alves, Leopoldo 

30 Alvim Gomes Pinho, Patricia Souza Wanderley, Dionisio Filho da Silva, Antonio Leonardo de 

31 Freitas Garcia e discentes convidados, conforme assinatura na lista de presença do conselholl 
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32 AUSÊNCIAS JUSTIFICADAS: Conselheira Clélia Maria de Sousa Ferreira Parreira. AUSENTES: 

33 Eliceuda França e Jeane Quitéria, representantes MOPUC. O Conselho Pleno da Faculdade de 

34 Ceilândia reuniu-se na Sala 05 da FCE para deliberar sobre a seguinte pauta: 1. A avaliação do 

35 movimento dos estudantes da Faculdade Ceilândia. A Presidente Diana Lúcia Moura Pinho informou 

36 que a pauta se desdobrava em três pontos por fazerem parte da Carta Reivindicatória dos estudantes 

37 da Faculdade de Ceilândia direcionada à Reitoria da UNB. O primeiro ponto relativo ao item n° 10 

38 da carta: "Solicitamos que o Conselho Pleno da FCE seja favorável a não abertura de novos cursos de  

39 graduação, especialização, mestrado, doutorado e ao não aumento do número de vagas para os  

40 vestibulares dos cursos já existentes."  O segundo ponto: "Que seja aprovada a oferta da disciplina  

41 de libras no Campus Ceilândia no 1°/2012, fora do horário do almoço. De acordo com a decisão do  

42 conselho pedimos que se pronunciem também pela definição e garantia da vaga para o professor da  

43 referida matéria."  E o último refere-se ao subitem "b" do item 13: "Exigimos um posicionamento  

44 favorável da Direção da faculdade no sentido de suspensão das atividades acadêmicas na instituição  

45 no período da ocupação da reitoria." Após discussão da pauta proposta, foram sugeridos a inclusão 

46 dos seguintes pontos de pauta: 1) Moção de apoio ao movimento estudantil e repúdio à violência, a 

47 ser assinada pelo Conselho Pleno da FCE e pela Coordenação do Movimento Estudantil da 

48 FCE( Professora Diana) e 2) Que o Conselho da FCE se pronuncie sobre o item 12, "Que a  

49 quantidade de funcionários definidos pelo comitê de ética da greve dos servidores contemple todos os  

50 campi", (Professora Carla Nunes) definindo quais as atividades consideradas essenciais de cada um 

51 dos setores da FCE. A Presidente do Conselho colocou em deliberação a pauta prevista e em seguida 

52 as solicitações de inclusão. Foi deliberada a inclusão de apenas o ponto referente a definição das 

53 atividades consideradas essenciais para a FCE/UnB. Na seqüência, a presidente esclareceu as razões 

54 dos itens 10, 11 e 13 "b" terem sido remetidos ao Conselho da FCE. Dando inicio a discussão sobre 

55 o primeiro ponto da pauta. O conselheiro Prof Emerson Fachin Martins, alertou sobre o cuidado 

56 quanto a mudança do foco de reivindicações das edificações do campus, para as questões referentes a 

57 vagas de graduação e pós-graduação. A conselheira Margô Gomes de Oliveira Karnikowski, 

58 manifestou a sua preocupação sobre a definição de não abertura de cursos de pós-graduação, 

59 ressaltando a demanda crescente de estudantes que procuram a Pós-Graduação da FCE, 

60 especialmente fisioterapeutas e que ao atender este item a nossa pós-graduação poderia ser 

61 penalizada, em função da avaliação do triênio, nesta mesma linha os conselheiros, Izabela Marques 

62 Dourado Bastos e Sebastien Olivier Charneau manifestaram-se a preocupação quanto aos possívei V 
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63 prejuízos para os programas de pós-graduação da FCE, solicitando maiores esclarecimentos acerca da 

64 solicitação. A conselheira Carla Nunes de Araújo solicitou esclarecimento ao que se estava 

65 considerando como "pleno funcionamento". A conselheira Jéssica Camila de Sousa Rosa prestou os 

66 esclarecimentos aos conselheiros. O conselheiro Pedro de Andrade Calil Jabur colocou que se o 

67 objetivo é causar grande impacto o movimento poderia solicitar o cancelamento do vestibular, mas 

68 para isso era necessário assumir este impacto. Após longa discussão foi modificada a redação do item 

69 da Carta Reivindicatória para: "Solicitamos que o Conselho Pleno Ampliado da FCE seja favorável a  

70 não abertura de novos cursos de especialização, mestrado e doutorado e a suspensão dos vestibulares  

71 para os cursos de graduação oferecidos na FCE, a partir do 1° do semestre de 2012 até que os prédios  

72 UAC, UED e MESP estejam em pleno funcionamento (com todos os equipamentos, segurança e 

73 condições sanitárias adequadas)". A Presidente Diana Lúcia Moura Pinho, questionou a modificação 

74 da redação do ponto sem este ter sido submetido a Assembléia do Movimento Estudantil. A 

75 conselheira Jéssica Camila de Sousa Rosa informou que os estudantes presentes na reunião do 

76 Conselho da FCE tinham carta branca da Assembléia Estudantil, para fazer a modificação no ponto. 

77 Antes de dar prosseguimento à deliberação a Presidente Diana Lúcia Moura Pinho, se colocou 

78 alertando os conselheiros que a deliberação pelo encaminhamento "suspensão do vestibular" poderia 

79 nos colocar de encontro aos anseios da comunidade de Ceilândia, responsável por trazer a UnB para 

80 Ceilândia, pelo acesso dos estudantes que hoje estão na FCE, contratação de docentes e técnicos aqui 

81 presentes. Esclarecendo que cabe ao conselho da FCE, deliberar por criação de cursos, aumento e 

82 diminuição de vagas, conforme Regimento Geral da Universidade. Na seqüência, colocou em 

83 deliberação o item 10 da Carta Reivindicatória, primeiro ponto de pauta da reunião, que foi aprovado 

84 por unanimidade pelo Conselho Pleno da Faculdade de Ceilândia. Em seguida, a Presidente avançou 

85 para a apreciação do segundo ponto da pauta. O Professor Sebastien Olivier Charneau Sebastien 

86 argumentou que esta reivindicação do movimento estava entrando em contradição com o primeiro 

87 ponto de pauta, pois ao mesmo tempo em que o movimento discente pediu suspensão de novos 

88 cursos por alegarem falta de espaço, agora solicitam oferta de uma nova disciplina que não é 

89 obrigatória para nenhum dos cursos da FCE. O conselheiro Carlos Eduardo dos Santos manifestou-se 

90 desfavorável, argumentando que há necessidades mais urgentes nos cursos da FCE, que ainda 

91 possuem carência de docentes para as habilidades especificas dos cursos, a exemplo de Enfermagem 

92 e Terapia Ocupacional e que responderão por disciplinas obrigatórias. Na mesma linha os 

93 conselheiros Emerson Fachin Martins, Tatiana Barcelos Pontes e Osmair Gomes de Macedo se 
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94 posicionaram quanto a esse ponto. O movimento, na palavra da conselheira Jéssica Camila de Sousa 

95 Rosa, decidiu retirar esta solicitação da pauta. Logo após a Presidente Diana Lúcia Moura Pinho 

96 prosseguiu com o terceiro ponto da pauta e informou ao Conselho que apesar da exigência do item 13 

97 "b" estar diretamente afeta a um posicionamento da Direção, os dirigentes da Faculdade de Ceilândia 

98 trouxeram a questão para apreciação do Conselho, com o seguinte encaminhamento: A direção da 

99 FCE se manifesta favoravelmente ao pleito do movimento estudantil, para que não haja prejuízos às 

100 atividades de ensino, desde a data de inicio da manifestação até a presente data, a saber 13/09 a 

101 15/09/2011. Houve alguns questionamentos no sentido de estabelecer prazos para além destes dias, a 

102 presidente esclareceu que não poderíamos fixar, pois estaríamos fazendo ingerência no movimento 

103 estudantil e que no momento em que encerrar a ocupação será realizada uma nova discussão quanto 

104 aos futuros encaminhamentos. Colocando em seguida o ponto em deliberação com a inclusão da 

105 palavra ensino após o termo acadêmico. O Conselho aprovou por 19 votos favoráveis e 01 

106 abstenção. Por fim colocou-se em deliberação o ultimo ponto da pauta, para apreciar acerca do item 

107 12, da pauta para a definição das atividades consideradas essenciais nos setores da FCE, a fim de 

108 haver um aporte de técnicos de pelo menos 50% em períodos de greve. Aberta a discussão houve 

109 manifestação do conselheiro Evilásio Pinto Marinho, que esclareceu o entendimento do sindicato 

110 acerca da recomendação do cumprimento de um total de 50% de técnicos e informou aos 

111 conselheiros que considerando o quantitativo de servidores da FCE, os que estão trabalhando já 

112 superam os 50%. Após grande discussão o movimento estudantil, na palavra da conselheira Jéssica 

113 Camila de Sousa Rosa, decidiu retirar esta solicitação da pauta. Nada mais tendo a tratar, a Presidente 

114 Diana Lúcia Moura Pinho deu por encerrada a reunião do Conselho Pleno da Faculdade de Ceilândia, 

115 às 13h23, a qual eu, Jaqueline Pereira Evangelista Sales, secretariei e lavrei a presente ata, que será 

116 assinada por mim e pela presidente do Conselho após homologação. 

117 

Diana Lúcia Moura Pinho 

Presidente 
118 
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1 ATA DA 7' REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO PLENO DA FACULDADE DE 

2 CEILÂNDIA — FCE REALIZADA EM 01/06/2011, COM INÍCIO ÀS 10h15, NO LABORATÓRIO 

3 DE APOIO DA FCE. 

4 PRESENTES: Os Professores: Diana Lúcia Moura Pinho (presidente), Araken dos Santos Werneck 

5 Rodrigues, Vera Regina Fernandes da Silva Marães, Osmair Gomes de Macedo, Carlos Eduardo dos 

6 Santos, Mani Indiana Funez, Sebastién Olivier Charneau, Clélia Maria de Sousa Ferreira Parreira, Patricia 

7 Maria Fonseca Escalda, Tatiana Barcelos Pontes, Ioneide de Oliveira Campos, Claure Nain Lunardi 

8 Gomes, Paulo Gustavo Barboni Dantas Nascimento, Anderson de Jesus Gomes, Margô Gomes de 

9 Oliveira Karnikowski, Emerson Fachin Martins, Ruth Losada de Meneses, Flávia Mazitelli de Oliveira, 

10 Carla Nunes de Araújo, Kelb Bousquet Santos; a representante da comunidade de Ceilândia: Jeane 

11 Quitéria; o representante dos técnicos - administrativos: Evilásio Pinto Marinho; os Discentes: Danielle 

12 Brasil Barros da Silva e Antônio Cipriano Neto e a convidada: Eliana Fortes Gris. AUSÊNCIAS 
13 JUSTIFICADAS: Marcos Ferreira Calixto e Yasmim Bezerra Magalhães. AUSENTES: Rafael Lucas 

14 Costa, Elias Silveira Barros, Jéssica Vick de Oliveira Leal e Igor Albuquerque de Souza. 

15 O Conselho Pleno da Faculdade de Ceilândia reuniu-se para deliberar sobre a seguinte pauta: 1. Informes 

16 -Conferência de Saúde de Ceilândia; 2. Apreciação das atas da 6' reunião ordinária e da 3a reunião 

17 extraordinária; 3. Homologação da Banca Examinadora do Concurso Público de Enfermagem 

18 Fundamental, Edital 171/2011; 4. Comissão para elaboração do Regimento Interno da FCE; 5. 

19 Transferência de docente da UFG para FCE e 6. Palavra do Professor. A Presidente Diana Lúcia Moura 

20 Pinho solicitou as seguintes inclusões: 1. Plano de Desenvolvimento Institucional — PDI, 2. processo de 

21 relotação do Prof. Fábio Pittella Silva, nomeação de candidato habilitado em concurso público da 

22 Faculdade de Saúde, 3. Empresa Pública Cespe, 4. Plano de atividades de: Luiza de Marilac Meireles 

23 Barbosa, Walter Massa Ramalho, Aldira Guimarães Duarte Dominguez, Sérgio Ricardo Schierholt e de 

24 Silvia Maria Ferreira Guimarães. O Conselho aprovou a pauta com as inclusões propostas por 

25 unanimidade. Antes de iniciar as deliberações a Presidente Diana Lúcia Moura Pinho apresentou a 

26 professora Eliana Fortes Gris do curso de farmácia. Em seguida, a Presidente Diana Lúcia Moura Pinho 

27 fez os seguintes informes: 1) o Secretário de Obras do Distrito Federal, Luiz Carlos Pietschman, visitou 

28 as obras do novo campus da FCE e em reunião com a empresa construtora ela se comprometeu em 

29 entregá-la dia 26 de junho, data em que se encerra o contrato; 2) já começou a instalação da iluminação 
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32 do campus e do jardim; 3) Conferência de Saúde de Ceilândia dia 06 de junho de 2011. A Prof."  Clélia 

33 Maria de Sousa Ferreira Parreira informou sobre a abertura do Projeto Idas e Vindas que ocorrerá dia 02 

34 de junho que oferecerá programação até dia 18 de junho. A Prof.'  Flávia Mazitelli de Oliveira informou 

35 que o diretor do Decanato de Extensão, Mário Ângelo, visitou a FCE e apresentou a intenção de 

36 desenvolver diversos projetos, dentre eles um polo de testes de doenças sexualmente transmissíveis no 

37 próximo dia 08. Em seguida, o Conselho aprovou por unanimidade: as atas da 3a reunião extraordinária e 

38 da 6a  reunião ordinária; a banca examinadora do concurso público na área de enfermagem fundamental 

39 edital 171/2011. A Prof.a Clélia Maria de Sousa Ferreira Parreira informou a composição dos grupos de 

40 trabalho para elaboração do Plano de Desenvolvimento Institucional- PDI que além do grupo de 

41 sistematização contará com os seguintes subgrupos: I Ensino e Graduação, II Ensino de Pós-Graduação, 

42 III Extensão, IV Gestão de Pessoas, V Planejamento e Gestão e VI Gestão Ambiental de Obras e de 

43 Espaço Físico. A Presidente Diana Lúcia Moura Pinho explicou que o prazo para entrega do PDI foi 

44 muito curto e sugeriu que Conselho deliberasse sobre a dilatação do prazo até 11 de julho. O Conselho 

45 aprovou o envio da solicitação de dilatação de prazo ao Decanato de Planejamento e Orçamento - DPO. A 

46 Presidente Diana Lúcia Moura Pinho relatou o processo de interesse do Prof. Fábio Pittella Silva que foi 

47 aprovado no concurso público de Ciências Farmacêuticas da Faculdade de Saúde — FS e para que não haja 

48 interrupção do seu estágio probatório solicita relotação para aquela Unidade. Em contrapartida, seria 

49 nomeado para FCE candidato habilitado em concurso da Faculdade de Saúde. A Prof.a  Claure Nain 

50 Lunardi Gomes analisou o currículo e conversou com o candidato e é de parecer favorável a sua 

51 nomeação. O Conselho aprovou a relotação com a respectiva nomeação por unanimidade. A Presidente 

52 Diana Lúcia Moura Pinho relatou a deliberação no Conselho Universitário — Consuni referente a criação 

53 da Empresa Pública Cespe, explicou que o Tribunal de Contas da União — TCU exige a regularização da 

54 Unidade que realiza contrato esporádicos com o corpo funcional da Universidade. O Conselho deliberou 

55 pela criação da Empresa, desde que a UnB mantenha-se no controle. A Prof.'  Clélia Maria de Sousa 

56 Ferreira relatou os planos de atividades dos professores: Luiza de Marilac Meireles Barbosa, Walter 

57 Massa Ramalho, Aldira Guimarães Duarte Dominguez, Sérgio Ricardo Schierholt e Silvia Maria Ferreira 

58 Guimarães que foram aprovados por unanimidade. Nada mais tendo a tratar, a Presidente na Lúcia Moura 

59 Pinho deu por encerrada a reunião do Conselho da FCE, às 12h42min, a qual eu, Cristiane Araújo 

60 Rodrigues, secretariei e lavrei a presente ata, que será assinada por mim e pela presidente do Conselho 

62 

61 após homologação. 
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60 Diana Lúcia Moura Pinho 

61 Presidente 

  

  

62 Cristiane Araújo Rodrigues 

63 Secretária 
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1 ATA DA 8' REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO PLENO DA FACULDADE DE 

2 CEILÂNDIA — FCE REALIZADA EM 15/06/2011, COM INÍCIO ÀS 10h10, NO LABORATÓRIO 

3 DE APOIO DA FCE. 

4 

5 PRESENTES: Os Professores: Diana Lúcia Moura Pinho (presidente), Araken dos Santos Werneck 

6 Rodrigues, Vera Regina Fernandes da Silva Marães, Carlos Eduardo dos Santos, Marina Morato Stival, 

7 Sebastién Olivier Charneau, Clélia Maria de Sousa Ferreira Parreira, Patrícia Maria Fonseca Escalda, 

8 Tatiana Barcelos Pontes, Ioneide de Oliveira Campos, Claure Nain Lunardi Gomes, Anderson de Jesus 

9 Gomes, Emerson Fachin Martins, Izabela Marques Dourado Bastos Charneau, Luiza de Marilac Meireles 

10 Barbosa, Carla Nunes de Araújo, Osmair Gomes de Macedo, Larissa Fernandes Matos ; a representante 

11 do curso de fisioterapia: Danielle Brasil; a representante da comunidade de Ceilândia: Jeane Quitéria; 

12 AUSÊNCIAS JUSTIFICADAS: Mani Indiana Funez, AUSENTES: 

13 

14 O Conselho Pleno da Faculdade de Ceilândia reuniu-se para deliberar sobre a seguinte pauta: 1. Informes; 

15 2. Homologação do resultado da Seleção Simplificada de Professor Substituto do curso de Terapia 

16 Ocupacional; 3. Apreciação de Parecer de Relatório de Estágio Probatório 28° mês dos Professores: 

17 Emerson Fachin Martins, Gerson Cipriano Junior e Janice Lisboa De Marco; 4. Estágio Editais Novos 

18 Concursos:. FARMACIA - Relatora Prof.'  Claure Nain Lunardi Gomes e TERAPIA OCUPACIONAL — 

19 Relatora Prof.'  Tatiana Barcelos Pontes; 5. Palavra do Professor. A Presidente Diana Lúcia Moura Pinho 

20 sugeriu a retirada do item 3 e solicitou inclusão da avaliação da progressão funcional da Professora Clélia 

21 Maria de Sousa Ferreira. Os professores Carlos Eduardo, Vera Regina e Carla Nunes solicitaram a 

22 inclusão da avaliação dos editais dos concursos da enfermagem, fisioterapia e área básica, 

23 respectivamente. O Conselho aprovou a pauta com as alterações propostas por unanimidade. A Presidente 

24 Diana Lúcia Moura Pinho justificou sua saída para acompanhar a mobilização dos estudantes até a 

25 reitoria no campus Darcy Ribeiro. A presidente fez os seguintes informes: 1. Andamento da obra do novo 

26 campus — a perspectiva era de entrega dia 26 de junho, porém mediante visita observaram que não será 

27 entregue no prazo, um dos motivos da mobilização dos estudantes. Informou que os estudantes não deram 

28 indicativo de greve e que combinou com os alunos que seria discutido com os professores para não haver 

29 punição aos alunos que não compareceram as aulas devido a mobilização. A direção informou que não 

30 apoia violência no manifesto e solicitou apoio aos professores. Professora Claure solicitou informações 

31 sobre o 1° andar do prédio e sua ocupação. A presidente informou que foi decidido com a NOVAC • P 

1 
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32 que a prefeitura irá finalizar o serviço no térreo do prédio, porém o comando de greve não liberou o 

33 material do almoxarifado para instalações. A presidente informou que irá negociar com o comando de 

34 greve. Professora Patrícia informou que os alunos solicitaram aos professores para assinar um documento 

35 de apoio ao manifesto. A aluna Danielle solicitou informações sobre o cancelamento do semestre. A 

36 presidente informou que esta decisão é deliberação do CEPE e CONSUNI e que o planejamento está 

37 sendo feito com a viabilização do primeiro prédio do campus novo. A Professora Diana se ausentou e o 

38 Professor Araken assumiu a presidência do Conselho. 2. Homologação do resultado de professor 

39 substituto do curso de terapia ocupacional — a professora Ioneide fez a leitura do resultado do concurso 

40 com uma candidata aprovada para a disciplina de Reabilitação Física com resultado homologado no 

41 colegiado e aprovado por unanimidade; 3. Progressão funcional da Professora Clélia Maria — relatora 

42 professora Vera Regina que fez a leitura do parecer da comissão que foi favorável à progressão funcional 

43 por mérito da docente. O parecer foi aprovado por unanimidade; 4. Editais de novos concursos — A 

44 professora Claure fez a leitura do encaminhamento dos 5 editais aprovados no colegiado de Farmácia: 

45 Farmácia - Análises clínicas; Farmácia - Tecnologias; Exatas - Química; Farmácia - Controle de 

46 qualidade e Farmácia - fármacos, com 1 vaga em cada concurso. A professora Paula informou que a 

47 reunião do colegiado de farmácia para aprovação dos editais não foi convocada com 24h de antecedência 

48 e mostrou-se preocupada com editais mistos (para químicos e farmacêuticos) para disciplinas específicas 

49 do farmacêutico e que há dificuldade de discussão e resolução deste problema no colegiado de farmácia. 

50 A professora Paula sugeriu retornar os editais para nova aprovação no colegiado. A Prof.'  Claure 

51 esclareceu que a elaboração dos perfis foi discutida em diversos momentos no âmbito do Colegiado de 

52 curso e durante a formação docente e estes foram aprovados, informou que por problemas técnicos de 

53 informática a convocação ocorreu no período de 24h. A Prof.'  Paula afirmou que os perfis de 3 concursos 

54 foram discutidos no colegiado e que os outros 2 não foram e afirmou que as últimas reuniões não foram 

55 convocadas em tempo hábil. Prof.'  Carla informou que não foi informada sobre a vaga de Exatas - 

56 Química. A Prof.'  Claure esclareceu que realmente foi acordado a abertura de 4 editais, mas que o curso 

57 poderia antecipar sua necessidade e já deixar 05 editais aprovados pelas instâncias superiores. Assim o 

58 equívoco estava em não indicar quais editais seriam prioritários na solicitação, informou que este 

59 procedimento já havia sido autorizado pela Vice-Direção. A Prof.a. Vera esclareceu que ficou definido 4 

60 vagas para cada curso. Prof."  Carla informou que a vaga do edital da área básica surgiu devido a saída da 

61 Prof.'  Janice. Prof Emerson ressaltou que o problema requer mais discussão e que as vagas da área básica 

62 devem ser discutidas em cada colegiado para analisar os créditos dos professores da área básica. Prof. 
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63 Osmair relembra que os editais foram aprovados pelo colegiado de farmácia. O presidente informou que 

64 no próximo semestre será nomeada uma comissão para discussão de carga horária. Prof.'  Paula afirmou 

65 que os perfis apresentados nas propostas do editais de farmácia não foram os mesmos discutidos no 

66 colegiado. A Prof.' Claure informou que esta afirmação não era correta que não somente os editais, mas 

67 seus respectivos objetos de avaliação foram discutidos e votados em reunião do Colegiado de curso. Prof.' 

68 Clélia relembra que foram apresentados 5 editais e que somente 4 poderiam ser votados. 

69 Encaminhamento: retirada dos editais da pauta e retorno para o colegiado de farmácia para a escolha de 4 

70 dos 5 apresentados, aprovado por 14 votos e 2 abstenções; A Prof.'  Clélia Maria de Sousa relatou os 3 

71 editas do curso de saúde coletiva: Saúde coletiva - administração em saúde e economia em saúde; Saúde 

72 coletiva- Direito sanitário; Saúde Coletiva — Políticas, planejamento, monitoramento e avaliação em 

73 saúde, com 1 vaga em cada edital misto (doutorado e mestrado). Os editais foram aprovados por 

74 unanimidade; A Prof.a  Vera Regina relatou os 4 editais do curso de fisioterapia: Fisioterapia - recursos 

75 biotecnológicos; Fisioterapia - recursos terapêuticos, manuais e hidroterapia; Fisioterapia - saúde neonatal 

76 e infantil; Fisioterapia - saúde neurofuncional, com 1 vaga em cada edital misto (doutorado e mestrado). 

77 Os editais foram aprovados por unanimidade; A Prof.'  Carla Nunes relatou o edital para o concurso para 

78 professor Adjunto na área de Ciências Biológicas, o qual foi aprovado por unanimidade. O Prof. Carlos 

79 Eduardo dos Santos sugeriu que os coordenadores se reúnam para pontuarem o quadro de pontuação dos 

80 editais e sugeriu melhor divulgação dos editais no site da UnB. A Prof.'  Tatiana Barcelos relatou os 4 

81 editais do curso de terapia ocupacional: Saúde da criança e adolescente; Reabilitação física; Atenção 

82 hospitalar e Processos educacionais, com uma vaga em cada concurso misto (doutorado e mestrado). Os 

83 editais foram aprovados por unanimidade. O Prof. Carlos Eduardo dos Santos relatou os 4 editais do 

84 curso de enfermagem: Enfermagem - Saúde mental; Enfermagem - Paciente critico e de risco; 

85 Enfermagem - Saúde da mulher e da criança; Enfermagem - Gerenciamento, com uma vaga em cada 

86 concurso misto (doutorado e mestrado). Os editais foram aprovados por unanimidade. Nada mais tendo a 

87 tratar, o Presidente Araken dos Santos deu por encerrada a reunião do Conselho da FCE, às 12h55min, a 

88 qual eu, Marina Morato Stival, lavrei a presente ata, que será assinada por mim e pela presidente do 

89 Conselho após homologação. 

90 

91 

92 Diana Lúcia Moura Pinho 	1 " -1. 

93 Presidente 
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95 Marina Morato Stival 

96 Secretária 
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1 ATA DA 9' REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO PLENO DA FACULDADE DE 

2 CEILÂNDIA — FCE REALIZADA EM 13/07/2011, COM INÍCIO ÀS 10h45, NA SALA 02 DA 

3 FCE. 

4 

5 PRESENTES: Os Professores: Diana Lúcia Moura Pinho (presidente), Araken dos Santos Werneck 

6 Rodrigues, Vera Regina Fernandes da Silva Marães, Mani Indiana Funez, Clélia Maria de Sousa Ferreira 

7 Parreira, Pedro de Andrade Calil Jabur, Paulo Gustavo Barboni Dantas Nascimento, Fabiane Hiratsuka 

8 Veiga de Souza, Margô Gomes de Oliveira Karnikowski, Tatiana Barcelos Pontes, Carla Nunes de 

9 Araújo, Ruth Losada de Menezes; a representante do curso de fisioterapia: Danielle Brasil, o 

10 representante do curso de Enfermagem Rafael Lucas Costa, o representante do curso de Saúde Coletiva 

11 Antonio Cipriano Neto, os representantes do curso de Farmácia Jessica Vick de O. Leal e Igor 

12 Albuquerque de Souza e os discentes Micheline Meiners e Rodrigo Silva; AUSÊNCIAS 
13 JUSTIFICADAS: Sérgio Ricardo Menezes Mateus, Carlos Eduardo dos Santos, Sebastién Olivier 

14 Charneau, Izabela Marques Dourado Bastos Charneau, Luiza de Marilac Meireles Barbosa, Osmair 

15 Gomes de Macedo, Katia Vanessa Pinto de Meneses, Ioneide de Oliveira Campos, Luiza de Marilac 

16 Meireles Barbosa, Yasmim Bezerra Magalhães, Marcos Ferreira Calixto. 

17 

18 O Conselho Pleno da Faculdade de Ceilândia reuniu-se para deliberar sobre a pauta a seguir que foi 

19 aprovada com unanimidade pelos Conselheiros: 1 Informes; 2. Apreciação da ata da 8' reunião ordinária; 

20 3.Homologação do resultado do Concurso Público de Enfermagem Fundamental, Edital 171/2011; 4. 

21 Relatório de estágio probatório dos professores Elton Clementino da Silva, Emerson Fachin Martins, 

22 Gerson Cipriano Júnior, Izabela Marques D. B. Charneau, Janice Lisboa De Marco e Margô Gomes de 

23 O. Karnikowski; 5.Homologação do resultado da seleção da Pós-graduação em Ciências e Tecnologias da 

24 Saúde; 6.Apreciação dos editais Farmácia; 7.Palavra do Professor. A Presidente Diana Lúcia Moura 

25 Pinho iniciou os informes solicitando esclarecimento quanto as solicitações de afastamentos, informou 

26 que não será autorizado emendar férias com afastamentos e o prof. Araken dos Santos Werneck 

27 Rodrigues recomendou aos Coordenadores que antes de assinarem, verifiquem a documentação e 

28 justificativas. Quanto ao Campus definitivo a Presidente Diana Lúcia Moura Pinho, informou que o 

29 prédio UED será entregue para o próximo semestre e que atualmente o que se encontra pendente é o 

30 auditório, devido a greve dos servidores, também está sendo verificada a pendencia quanto ao piso, que 

31 está sendo vistoriado periodicamente pelo CEPLAN, bem como a rede elétrica e a iluminação externa que 
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32 a CEB está providenciando e de esgoto, que foi detectado que está faltando 250m de tubulação. Informou 

33 ainda que a próxima reunião com a comissão referente a obra ocorrerá quarta-feira 21/07 às 15 horas. A 

34 Prof.'  Vera Regina Fernandes da Silva Marães convidou os conselheiros para reunião com coordenadores 

35 para levantar os equipamentos que serão necessários nos laboratórios do novo campus. A Prof.'  Margô 

36 Gomes de Oliveira Karnikowski acrescentou que é necessário também analisar a demanda da pós- 

37 graduação. O Professor Araken dos Santos Werneck Rodrigues solicitou que sejam analisada a 

38 otimização dos espaços todos os dias da semana e se necessário sábado, pois as distribuições 

39 concentraram-se nos dias de terça-feira à quinta-feira e foi acordado com os coordenadores que no dia 

40 15/07 às 10h se reunirão para acertarem a distribuição das disciplinas. A Prof" Diana Lúcia Moura Pinho 

41 lembrou que os laboratórios atuais se tornarão salas de aula. Quanto a pactuação convivência dos 3 

42 segmentos foi definido com os CAs o espaço de leitura e que o antigo estacionamento se tornará o espaço 

43 MESP, os estudantes representantes solicitaram ainda que esta definição possa vigorá a partir do próximo 

44 semestre, devido não terem disseminado entre os outros estudantes e os calouros, solicitaram ainda que 

45 seja aumentada a área coberta, a colocação de grama e um espaço para cada CA. A Prof.'  Diana Lúcia 

46 Moura Pinho informou que não é possível determinar o espaço individual para cada CA, pois se isso 

47 ocorrer não poderá ter o espaço para papelaria e fotocopiadora, foi então definido que será discutido e as 

48 deliberações passadas no Conselho. O Professor Araken dos Santos Werneck Rodrigues informou que 

49 estão suspensas as festas em salas de aula, amparada na resolução e nota do reitor, em caso contrário, 

50 haverá penalizações e fechamento do CA correspondente. A Prof.'  Margô Gomes de Oliveira 

51 Karnikowski informou sobre os credenciamento no MEC e na Finatec, os quais poderão deliberar 

52 atividades, gestão de projetos de pesquisas e incentivos para eventos educacionais. A Prof.'  Carla Nunes 

53 Araújo informou que dia 12/08 haverá o acolhimento aos calouros da UnB e dia 15/08 seguirá a 

54 programação de acolhimento de calouros da FCE, solicitou sugestões por e-mail para o evento. 2 — a 

55 apreciação da ata da 8° reunião ordinária ocorrerá na próxima reunião, para que os conselheiros possam 

56 analisar as correções. 3 — Aprovada por unanimidade a homologação do resultado do concurso público de 

57 Enfermagem Fundamental do Edital 171/2011 relatados pelas professoras Mani Indiana Funez e Diana 

58 Lúcia Moura Pinho, que informou que o processo será encaminhado ao DGP e à Vice-Reitoria para 

59 publicação provisória. . 4 - Aprovado por unanimidade o relatório de estágio probatório dos professores: 

60 Elton Clementino da Silva, Emerson Fachin Martins, Janice Lisboa de Marco e Margô Gomes de 

61 Oliveira Karnikowski. O relatório de estágio probatório do professor Gerson Cipriano Júnior foi excluído 

62 da pauta e será analisado na próxima reunião. O relatório de estágio probatório da professora Izabela 
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63 Marques D.B. Charneau foi aprovado com 10 votos a favor e 2 abstenções. 5 — a apreciação dos editais de 

64 Farmácia ocorrerá na próxima reunião em decorrencia de não ter sido aprovado na reunião do Colegiado 

65 do Curso de Farmácia e após discussão das causas a professora Fabiane Hiratsuka Veiga de Souza relatou 

66 um documento elaborado pelo colegiado que justifica a necessidade de rediscutir os perfis do referidos 

67 editais. O professor Paulo Gustavo Barboni Dantas Nascimento, informou que não estava presente na 

68 reunião do colegiado do curso de Farmácia, no entanto a pauta correspondente foi aprovada sem alteração 

69 e como coordenador adjunto não foi informado da posição dos demais professores e que o professor 

70 Anderson elaborou um documento que esclarece os questionamentos. Após este e outros questionamentos 

71 pertinentes ao regulamento das reuniões, posicionamento junto as deliberações e dos editais de 

72 contratação, a Presidente Diana Lúcia Moura Pinho esclareceu que o Conselho Pleno não poderá 

73 interferir nas deliberações do Colegiado de nenhum curso, devendo esta discussão ser encaminhada 

74 novamente como ponto de pauta da reunião do Colegiado supracitado, no entanto, a Direção poderá 

75 mediar a reunião do Colegiado, que qualquer conselheiro pode solicitar encaminhamentos ou vistas e em 

76 caso de negação o requerente pode pedir que conste em ata. Nada mais tendo a tratar, a Presidente Diana 

77 Lúcia Moura Pinho deu por encerrada a reunião do Conselho da FCE, às 14h2Omin, a qual eu, Edilene 

78 Sales Lima, lavrei a presente ata, que será assinada por mim e pela presidente do Conselho após 

79 homologação. 

80 

81 

82 

83 Diana Lúcia Moura Pinho 

84 Presidente 

85 

86 Edilene Sales Lima 

87 Secretária 

clkb./Y\-1 

 

3 



Universidade de Brasília — UnB 
Faculdade de Ceilândia — FCE 

1 ATA DA 10a REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO PLENO DA FACULDADE DE 
2 CEILÂNDIA — FCE REALIZADA EM 19/08/2011, COM INÍCIO ÀS 10h10 E TÉRMNO ÁS 
3 12h20, NA SALA 05 DA FCE. 

4 PRESENTES: Os Professores: Araken dos Santos Werneck Rodrigues (presidente), Diana Lúcia Moura 

5 Pinho, Vera Regina Fernandes da Silva Marães, Osmair Gomes de Macedo, Carlos Eduardo dos Santos, 

6 Mani Indiana Funez, Clélia Maria de Sousa Ferreira Parreira, Edgar Guimarães Bione, Patrícia Maria 

7 Fonseca Escalda, Ioneide de Oliveira Campos, Paulo Gustavo Barboni Dantas Nascimento, Flávia Mazi- 

8 telli de Oliveira, Luiza de Marilac Meireles Barbosa, Kelb Bousquet Santos, Elton Clementino da Silva, Eli- 

9 ana Fortes Gris, Eduardo Antonio Ferreira, Jamila Reis de Oliveira, José Eduardo Pandóssio, Jorge Luiz Zeredo, 

10 Juliana de Faria Fracon e Romão, Maria Hosana Conceição, Maurício Robayo Tamayo, Otávio de Toledo Nobrega, 

11 Paula M. Martins e Tatiana Barcelos Pontes e os discentes: Igor Albuquerque de Souza e Danielle Brasil Bar- 

12 ros da Silva. AUSÊNCIAS JUSTIFICADAS: Alexis Fonseca Welker, Diane Maria Scherer Kruhn Lago, 

13 Emília Vitória da Silva, Fabiane Hiratsuka Veiga de Souza, Izabel Cristina Bruno Bacellar Zaneti, Maria de Naza- 

14 reth R.Malcher de O.Silva, Marina Morato Stival, Renato Cabral Rezende, Silvana Schwerz Funghetto e Tatiana 
15 Ramos Lavich. 

16 O Conselho Pleno da Faculdade de Ceilândia reuniu-se para deliberar sobre a pauta a seguir que foi apro- 

17 vada com unanimidade pelos Conselheiros: 1 Informes; 2 Contratação de professor substituto para os cur- 

18 sos de Terapia Ocupacional e Enfermagem. 3 Aproveitamento de vaga de concurso. 4 Referendar as indi- 

19 cações dos professores para o Conselho dos Direitos do Idoso. 5 Palavra do professor. O Presidente 

20 Araken dos Santos Werneck Rodrigues iniciou os informes prestando esclarecimentos referente a obra do 

21 novo Campus, que encontra-se paralisada, devido a espera pelo posicionamento da Secretaria de Obras do 

22 GDF, porém os laboratórios liberados também serão usados como salas de aula, minimizando o desloca- 

23 mento dos alunos que serão transportados pelos micro-ônibus contratados, solicitou auxílio dos professo- 

24 res quanto ao uso dos equipamentos, pois devido as instalações terem sido feitas com o novo padrão de 

25 tomadas elétricas, foi necessária a compra emergencial de adaptadores, os mesmos serão disponibilizado 

26 em parte, solicitou ainda, para evitar que os alunos transitem na parte que não está concluída, no entanto, 

27 está sendo providenciada a instalação de tapumes para separar os locais e os acabamentos finais do audi- 

28 tório, informou que no dia 25/08 ocorrerá a recepção dos estudantes da pós graduação, que a semana uni-

9 versitária e seminário integrativo devem ser contados como dias letivos e solicitou que os professores se 

O atentem aos planos de ensino. A professora Flávia Mazitelli de Oliveira informou que as inscrições para a 

1 semana de extensão poderão ser feitas até o dia 28 de agosto e confirmará as atividades entre os dias 04 e 
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32 07/12. A professora Vera Regina Fernandes da Silva Marães acrescentou que segundo a Decana o semes- 

33 tre será de 17 semanas e não 15 como havia sido divulgado. O professor Edgar Guimarães Bione infor- 

34 mou que dia 14/07 houve reunião do CAD e foi apreciado e passará para a Direção os pareceres de bolsa 

35 atleta, programa "Afro atitude" e a ampliação da bolsa permanência. O professor ainda questionou a dis- 

36 posição das cadeiras no auditório. O Presidente Araken dos Santos Werneck Rodrigues esclareceu que o 

37 layout é padrão e deverá seguir as normas do projeto arquitetônico. A Professora Paula Martins informou 

38 que ocorrerá uma atividade dia 25/08 às 9:00 horas durante o recebimento dos calouros, está verificando 

39 se estes poderão ser reunidos para o plantio simbólico de mudas e solicitou o apoio e posicionamento dos 

40 coordenadores para esta atividade. A professora Luiza de Marilac convidou para o seminário de vegetari- 

41 anismo dia 26/09 das 09:30 às 17h30. A professora Maria Hosana solicitou as inscrições para "novas tec- 

42 nologias para a saúde" e sugestões de temas para a Jornada Científica do HUB que ocorrerá no dia 21/09 

43 das 9 ás 11 horas, na qual o Dr. Rádio fará a abertura no auditório da Escola técnica de Ceilândia e dia 

44 22/09 palestra do professor Otávio de Toledo Nóbrega. O professor Araken Verneck informou da oferta 

45 do curso de Fonoaudiologia com 34 vagas e demanda de 13 docentes para o segundo semestre de 2012 

46 mais 4 vagas para docentes REUNI, o professor informou também do novo cronograma para PDI e solici - 

47 tou as professores o cadastro para acesso ao prontuário eletrônico da Secretária de Saúde do DF. A pro- 

48 fessora Clélia Maria Parreira convidou para a apresentação que ocorrerá hoje ás 15 horas no auditório do 

49 CEM 04 o filme "Lixo extraordinário". Após os informes os conselheiros e convidados aprovaram com 

50 unanimidade os seguintes pontos da pauta: 1. contratação de professor substituto para os cursos de Tera- 

51 pia Ocupacional, o processo foi relatado pela professora Tatiana Pontes e para o curso de Enfermagem 

52 que foi relatado pelo professor Carlos Eduardo. 2. O aproveitamento do docente aprovado em concurso 

53 em São Paulo que tem interesses em vir lecionar na FCE no curso de Fisioterapia, a professora Larissa 

54 Fernandes Matos questionou se o docente sabe que lecionará especificadamente a disciplina CS1, haja /  
55 vista, as dificuldades de encontrar docente para esta disciplina e a professora Diana Lúcia Moura Pinho 

56 sugeriu para a relatora Prof.'  Kelb Bousquet adequações no sentido de especificar e não unificar a disci- 

57 plina CS1 para a atuação do docente vinculando a área básica. 3. Referendar as indicações dos professo- 

58 res Otávio de Toledo Nóbrega e Ruth Lousada de Menezes para o Conselho dos Direitos do Idoso. Nada 

59 mais tendo a tratar, o Presidente Araken dos Santos Werneck Rodrigues deu por encerrada a reunião do 

60 Conselho da FCE, às 12h20min, a qual eu, Edilene Sales Lima, lavrei a presente ata, que será assinada 

61 por mim e pela presidente do Conselho após homologação. 
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62 Araken dos Santos Werneck Rodrigues 

63 Presidente 

  

  

64 Edilene Sales Lima 

65 Secretária 
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1 ATA DA 118  REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO PLENO DA FACULDADE DE 

2 CEILÂNDIA — FCE REALIZADA EM 31/08/2011, COM INÍCIO ÀS 10h10 E TÉRMINO ÁS 

3 12h20, NA BIBLIOTECA. 

4 PRESENTES: Os Professores: Araken dos Santos Werneck Rodrigues (presidente), Diana Lúcia Moura 

5 Pinho, Vera Regina Fernandes da Silva Marães, Osmair Gomes de Macedo, Carlos Eduardo dos Santos, 

6 Mani Indiana Funez, Patrícia Maria Fonseca Escalda, Ioneide de Oliveira Campos, Paulo Gustavo Barbo- 

7 ni Dantas Nascimento, Ruth Lousada de Menezes, Margô Gomes de Oliveira Karnikowski, Anderson de 

8 Jesus Gomes, Sebastien Olivier Charneau, Izabela Marques D. B. Charneau e Tatiana Barcelos Pontes. e os 

9 discentes: Igor Albuquerque de Souza e Danielle Brasil Barros da Silva. AUSÊNCIAS JUSTIFICA- 
1 0 DAS: Clélia Maria de Sousa Ferreira Parreira, Flávia Mazitelli de Oliveira e Yasmim Bezerra Magalhães. 

I 1 O Conselho Pleno da Faculdade de Ceilândia reuniu-se para deliberar sobre a pauta a seguir que foi apro- 

12 vada com unanimidade pelos Conselheiros: Informes: - Indicação de membros para o Conselho Curador- 

13 FAHUB; Parecer. Redistribuição Professora Daniela Castilho - Relatora Professora Vera Regina Marães; 

14 - Regras de utilização dos Laboratórios da FCE e - Palavra do professor. O Presidente Araken dos Santos 

15 Werneck Rodrigues iniciou os informes prestando esclarecimentos referentes a obra do novo Campus, 

16 que se encontra paralisada, devido a espera há 2 meses pelo posicionamento da Secretaria de Obras do 

17 GDF, tempo suficiente que poderia ter sido providenciado uma licitação de emergência para a conclusão 

18 da obra, no entanto a CEB está providenciando até 09/09 toda a iluminação externa. Hoje às 12h30 os 

19 alunos farão uma assembleia para discussão referente a obra. A professora Vera solicitou a palavra e con- 

20 vidou os docentes a mobilizarem-se visando minimizar a precária condição de trabalho, propôs cobrar a 

21 posição do GDF, pois o custo é alto para cada docente que possui mestrado e doutorado e não podem atu- 

22 ar nas pesquisas, pois não tem estrutura adequada. A professora Diana acrescentou que devido esta situa- 

23 ção está tendo que justificar todos os pedidos de estágio probatórios e de progressões funcionais. A pro- 

24 fessora Margô sugeriu pactuar estratégias e o presidente Araken sugeriu convidar o Reitor para mais uma 

25 audiência no auditório do novo Campus, montar uma comissão para solicitar audiência com o Governa- 

26 dor, mobilizar os estudantes e professores e chamar a imprensa para a cobertura, caso o Governador não 

27 receba dirigíssemos para mobilização no Ministério da Educação. A professora Mani acrescentou e os 

28 professores Izabela e Sebastien concordaram que não é apenas de infraestrutura o problema e que as ocu- 

29 pações administrativas também impossibilitam alguns docentes de fazerem pesquisas e publicarem ativi- 

1 
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30 dades, pois o tempo é extremamente restrito. Diana informou que a sobrecarga decorre de que dos 80 do- 

31 centes efetivos apenas um grupo de aproximadamente 30 professores realmente participam das atividades 

32 administrativas e da mudança dos Campus provisório para o definitivo, havendo necessidade de um ama- 

33 durecimento e estruturação interna para posteriormente levar essa demanda para as instâncias superiores e 

34 após o questionamento do professor Paulo quanto a liberação do uso da Biblioteca, informou que foi de- 

35 mandado ao comando de greve a liberação de ao menos um dia na semana já que na BCE foi determinado 

36 que funcionará três dias na semana, também está verificando a concessão de bolsas já que as assistentes 

37 sociais também estão de greve, no entanto, é impossível delegar aos docentes estas atividades. Então soli- 

38 citou deliberar para encaminhamento para próxima reunião que será ampliada aos demais professores: 1) 

39 discutir as informações do regimento interno; 2) Discutir a pauta da a comissão constituída em princípio 

40 pelos professores Vera, Carla, Patrícia Escalda, Carlos Eduardo e Tatiana Pontes, que estão analisando o 

41 impasse da nova obra e verificando as demandas para passar no Conselho Pleno Ampliado, na audiência 

42 com o Reitor, na audiência com o Governador e para a mobilização que cobrará o posicionamento do Go- 

43 vernador. 3) Requisitar audiência com o Reitor no novo Campus. 4) Requisitar audiência com o Governa- 

44 dor. 5) Levar como informe a situação e as demandas na reunião do CEPE solicitando apoio. Após os en- 

45 caminhamentos o presidente Araken dos Santos Werneck Rodrigues solicitou a deliberação que foi apro- 

46 vada com unanimidade a indicação da professora Maria Hosana e Mani Funez para concorrer na indica- 

47 ção de membros para o Conselho Curador — FAHUB e o parecer favorável da redistribuição da professora 

48 Daniela Castilho Orsi, relatado pela professora Vera Regina Fenandes Marães aprovado com 13 votos fa- 

49 voráveis e 1 abstenção. O Presidente Araken Santos Werneck Rodrigues seguiu a pauta solicitando dos 

50 professores colaboração para o devido uso dos laboratórios da FCE no Campus provisório e novo tais 

51 como: a proibição de alimentação no interior dos laboratórios e mochilas nos lugares inapropriados, infor- 

52 mou que presenciou tais comportamentos e os discentes informaram que foi autorizado pelo professor 

3 responsável. A professora Vera solicitou disseminar essas informações, pois os demais docentes não estão 

...5k4 presentes. A professora Diana informou que fará um ato da direção solicitando o posicionamento, tam- 

5 bém presenciou comportamento inadequado dos alunos utilizando cadeiras nos laboratórios, sendo permi- 

6 tido apenas o uso dos bancos e das bancadas que são do local. A professora Mani e os demais professores 

7 concordaram e solicitou que seja instituído um comportamento cultural adequado dos alunos na Universi-

dade e não apenas nos laboratórios. A Professora Vera informou que o curso de Terapia Ocupacional pas-

sou no CEPE e o de Saúde Coletiva no CONSUNI. O Presidente Araken dos Santos Werneck Rodrigues 

informou que será on-line e condicionada a renovação da matrícula a avaliação dos docentes e nada mais 

2 
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61 tendo a tratar, deu por encerrada a reunião do Conselho da FCE, às 12h20min, a qual eu, Edilene Sales 

62 Lima, lavrei a presente ata, que será assinada por mim e pela presidente do Conselho após homologação. 

63 Araken dos Santos Werneck Rodrigues 

64 Presidente 

 

 

65 Edilene Sales Lima 

66 Secretária 
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1 ATA DA 12' REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO PLENO DA FACULDADE DE 

2 CEILÂNDIA — FCE REALIZADA EM 19/10/2011, COM INÍCIO ÀS 10h32, NO LABORATÓRIO 

3 DE APOIO DA FCE. 

4 PRESENTES: Os Professores: Diana Lúcia Moura Pinho (presidente), Araken dos Santos Werneck 

5 Rodrigues, Vera Regina Fernandes da Silva Marães, Osmair Gomes de Macedo, Carlos Eduardo dos 

6 Santos, Patrícia Maria Fonseca Escalada, Miguel Ângelo Montagner, Kátia Vanessa Pinto de Meneses, 

7 Ioneide de Oliveira Campos, Paulo Gustavo Barboni Dantas, Emerson Fachin Martins, Izabela Marques 

8 Dourado Bastos Charneau, Flávia Mazitelli de Oliveira, Carla Nunes de Araújo; a representante do 

9 MOPUC Jeane Quitéria; o representante dos técnicos - administrativos: Evilásio Pinto Marinho e os 

10 Discentes: Jéssica de Souza Lopes e Marcos Ferreira Calixto. AUSENCIAS JUSTIFICADAS: 

11 Anderson de Jesus Gomes, Fabiane Hiratsuka Veiga de Souza, Danielle Brasil Barros da Silva e Pâmela 

12 Ribeiro Rodrigues. AUSENTES: Mani Indiana Funez, Rafael Lucas Costa, Elias Silveira Barros, Jéssica 

13 Vick de Oliveira Leal, Igor Albuquerque de Souza. 

14 O Conselho Pleno da Faculdade de Ceilândia reuniu-se para deliberar sobre a seguinte pauta: 1. Informes; 

15 2. Estacionamento/servidores; 3. Levantamento das necessidades dos laboratórios UED; 4. Relatório final 

16 do Estágio Probatório, 28° mês: Gerson Cipriano Júnior, 5. Plano de Trabalho do estágio probatório: 

17 Josiane Maria Oliveira de Souza, Daniele Kaiser de Souza, Carolina Becker Bueno de Abreu, Eliana 

18 Fortes Gris, Eduardo Antonio Ferreira; 6. Palavra do professor. Antes do início da reunião a Presidente 

19 Diana Lúcia Moura Pinho alertou quanto ao mandado dos representantes docentes do Colegiado de Saúde 

20 Coletiva expirado desde o mês de Agosto de 2011 e informou sobre a nova representação discente do 

21 mesmo Colegiado. Após a leitura da pauta a Presidente Diana Lúcia Moura Pinho propôs a inclusão dos 

22 processos de 28" mês de estágio probatório dos professores: Sébastién Olivier Charneau e L . a 
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23 Fernandes Matos. O Conselho aprovou a pauta com as inclusões por unanimidade e, em seguida, 

24 homologou as novas representações discentes também por unanimidade. A Presidente Diana Lúcia Moura 

25 Pinho fez os seguintes informes: a Secretaria de Estado de Obras dos Distrito Federal constituiu grupo de 

26 trabalho para acompanhar a perícia na construção do novo campus no qual faz parte o servidor Alisson 

27 Cardoso Alves e o aluno Willian Fernando Vilmar; em reunião com o governador do Distrito Federal a 

28 UnB foi informada que após a conclusão desse trabalho o prédio será entregue à UnB que assumirá a 

29 obra; a Direção da FCE não recebeu o levantamento das necessidades dos laboratórios. A Prof a  Izabela 

30 Marques Dourado Charneau destacou que parte do trabalho já foi enviada. A Prof.'  Carla Nunes de 

31 Araújo informou que o trabalho foi enviado à comissão constituída para tal fim. O Prof. Araken dos 

32 Santos Werneck Rodrigues solicitou que os coordenadores de cursos peçam aos professores o 

33 trancamento das salas na Escola Técnica, por causa dos equipamentos e que conscientizem os alunos 

34 quanto à conservação das salas de aula. A Presidente Diana Lúcia Moura Pinho informou ainda sobre: 1. 

35 a Resolução do Conselho Universitário n° 24/2011 que constituiu uma comissão para acompanhar o 

36 andamento das obras do Campus da FCE; 2. não houve demanda para o aluguel de imóvel residencial 

37 para os alunos em situação de vulnerabilidade econômica, pois eles optaram pelo recebimento de 

38 beneficio monetário; 3. foram publicados os extratos de editais para os concursos de professores, falta 

39 somente para o curso de farmácia; 4. denúncia dos estudantes ao Ministério Público Federal que relataram 

40 má infraestrutura, precariedade e insegurança no Campus Ceilândia — audiência dia 21 de outubro de 

41 2011 para prestar esclarecimentos; 5. o DFTrans enviou correspondência sobre solicitação da FCE de 

42 instalação de paradas de ônibus, mas respondeu apenas que está providenciando; 6. a Prof.'  Claure Nain 

43 Lunardi Gomes foi selecionada para receber bolsa de pesquisa em laboratório de ponta pela Universidade 

44 de Columbia, nos Estados Unidos; 7. a Prof.'  Kelb Bousquet Santos participou com quatro alunos da FCE 

45 do OBESITY 2011 - 29th Annual Meeting, em Orlando/Estados Unidos; 8. a FCE poderá receber um 

46 Centro de Pesquisa em Tecnologia Assistida; 9. as professoras 11  Maria Hosana Conceição e Mani 	iana 
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47 Funes se candidatam para o Conselho da Fundação de Apoio ao Desenvolvimento Científico e 

48 Tecnológico do Hospital da Universidade de Brasília — Fahub e a primeira foi escolhida; 10. O Prof. 

49 Fernando Araripe do Instituto de Biologia — IB está trabalhando numa emenda parlamentar que visa a 

50 construção de um centro de biotecnologia, por isso a Prof.a  Maria Hosana está fazendo um levantamento 

51 sobre todos os projetos de pesquisa e extensão que a FCE realiza para reuni-los em um único projeto, as 

52 bolsas terão duração de um ano. O Prof. Paulo Gustavo Barboni Dantas informou sobre ocorrência no 

53 laboratório multidisciplinar durante sua aula, quando os técnicos foram fazer a instalação de uma 

54 geladeira. A Presidente Diana Lúcia Moura Pinho solicitou que a ocorrência seja oficializada à Direção 

55 para averiguação dos fatos. A Prof.a  Vera Regina Fernandes da Silva Marães informou sobre a Semana 

56 Nacional de Ciência e Tecnologia, na Esplanada dos Ministérios, a UnB é a maior expositora. A 

57 Presidente Diana Lúcia Moura Pinho inciou o ponto referente ao estacionamento dos servidores, pois em 

58 11 de outubro um aluno utilizou o estacionamento reservado aos servidores e quando informado que não 

59 poderia estacionar respondeu que não retiraria o veículo. A Direção da FCE havia pactuado com os 

60 alunos que o estacionamento das atuais instalações da FCE seria transformado em área de convivência e o 

61 estacionamento do Centro de Ensino Médio - CEM 04 seria utilizado somente pelos servidores, explicou 

62 que o aluno foi advertido pela Direção e que alguns alunos solicitaram a liberação do estacionamento para 

63 os estudantes. O Prof. Paulo Gustavo Barboni observou que o aluno desrespeitou a determinação do 

64 funcionário e questionou se haveria alguma punição. O Prof. Osmair Gomes de Macedo manifestou-se 

65 contrário à solicitação dos alunos e destacou que a prioridade é a garantia do trabalho. A Prof. Carla 

66 Nunes de Araújo destacou que os servidores necessitam de condições mínimas de trabalho, que os alunos 

67 estão na Universidade de foma passageira e os servidores não, e ainda que o espaço de convivência está 

68 sendo subutilizado ou mal utilizado, pois os alunos fazem barulho, durante as aulas nos laboratórios (que 

69 são do lado). A Conselheira Jéssica de Souza Lopes destacou que é necessário mais segurança nos 

70 estacionamentos externos e que o espaço de convivência não atende às necessidades dos alun O Prof. 
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71 Araken dos Santos Werneck Rodrigues lembrou que o projeto do espaço foi elaborado pelo Centro de 

72 Planejamento — Ceplan e só foi construído após a aprovação dos alunos que pediram somente a 

73 substituição da brita por grama e destacou que a segurança pública é atribuição da Polícia Militar e que 

74 cabe aos alunos registrarem as ocorrências na Delegacia. A Presidente Diana Lúcia Moura Pinho 

75 complementou dizendo que a UnB tomou várias medidas para coibir as ocorrências, destacou que há 2 

76 Policiais Militares fixos no Campus Ceilândia e quanto ao espaço de convivência houve várias reuniões 

77 com os estudantes, todas registradas em ata e que os alunos solicitaram apenas bancadas e tomadas, 

78 quanto as medidas caso os alunos continuem colocando seus veículos nos estacionamento dos servidores 

79 serão punidos por transgressão às determinações superiores da Unidade Acadêmica. O Prof. Araken dos 

80 Santos Werneck Rodrigues lembrou ainda que os PMs que contribuem com a FCE tem autorização para 

81 utilizar os banheiros e a copa, pois ao utilizarem os banheiros dos alunos foram desacatados, sugeriu que 

82 os alunos analisem bem a questão da liberação do estacionamento do Campus definitivo. A Presidente 

83 Diana Lúcia Moura Pinho solicitou que o Conselho votasse a solicitação de liberação do estacionamento 

84 para os alunos ou manutenção da restrição que obteve o seguinte resultado: 14 votos favoráveis à 

85 manutenção e 01 abstenção. Em seguida, a Presidente Diana Lúcia Moura Pinho relatou os pareceres 

86 favoráveis à aprovação relativos ao Relatórios finais do 28° mês de estágio probatório do Prof. Gerson 

87 Cipriano Júnior, da Prof."  Larissa Fernandes Matos e do Prof. Sébastien Olivier Charneau os quais foram 

88 aprovados por unanimidade. Devido ao horário, a Presidente Diana Lúcia propôs que os planos de 

89 trabalho fossem deliberados na próxima reunião e deu por encerrada a reunião do Conselho da FCE, às 

90 12h30, a qual eu, Cristiane Araújo Rodrigues, secretariei e lavrei a presente ata, que será assinada por 

91 mim e pela presidente do Conselho após homologação. 

92 Diana Lúcia Moura Pinho 

93 Presidente 
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1 ATA DA 13' REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO PLENO DA FACULDADE DE 

2 CEILÂNDIA — FCE REALIZADA EM 01/11/2011, COM INÍCIO ÀS 10h13, NO AUDITÓRIO DO 

3 CEM 04. 

4 PRESENTES: Os Professores: Diana Lúcia Moura Pinho (presidente), Araken dos Santos Werneck 

5 Rodrigues, Emerson Fachin Martins, Osmair Gomes de Macedo, Carlos Eduardo dos Santos, Clélia Maria 

6 de Sousa Ferreira Parreira, Tatiana Barcelos Pontes, Kátia Vanessa Pinto de Meneses, Paulo Gustavo 

7 Barboni Dantas, Izabela Marques Dourado Bastos Charneau, Carla Nunes de Araújo, Kelb Bousquet 

8 Santos; a representante do MOPUC Jeane Quitéria; os Discentes: Jéssica Camila de Sousa Rosa, Jéssica 

9 de Souza Lopes, Rafael Lucas Costa, Daniele Brasil Barros da Silva e Marcos Ferreira Calixto; e os 

10 CONVIDADOS: Edgar Guimarães Bione, Rayayne Ferreira Bessa, Mariana Silva Nereu e Camila Pinto 

11 da Silva. AUSENCIAS JUSTIFICADAS: Anderson de Jesus Gomes e Fabiane Hiratsuka Veiga de 

12 Souza, AUSENTES: Pedro de Andrade Calil Jabur, Mani Indiana Funez, Ioneide de Oliveira Campos, 

13 Maria de Nazareth Rodrigues Malcher de Oliveira Silva, Flávia Mazitelli de Oliveira, Luiza de Marilac 

14 Meireles Barbosa, Evilásio Pinto Marinho, Diego Juscelino Santos Dias, Jéssica Vick de Oliveira Leal e 

15 Igor Albuquerque de Souza. 

16 O Conselho Pleno da Faculdade de Ceilândia reuniu-se para deliberar sobre a seguinte pauta: 1. Informes; 

17 2. Plano de Trabalho do estágio probatório: Josiane Maria Oliveira de Souza, Daniele Kaiser de Souza, 

18 Carolina Becker Bueno de Abreu, Eliana Fortes Gris, Eduardo Antonio Ferreira, 3. ,Planejamento do 1° 

19 semestre de 2012, relator: Araken dos Santos Werneck Rodrigues; 4. Edital 001/2012 da Pós-Graduação, 

20 Relatora: Margô Gomes de Oliveira Karnikowski; 5. Homologação da banca examinadora de 

21 enfermagem - Edital 310/2011, 6. Palavra do professor. A Presidente Diana Lúcia Moura Pinho solicitou 

22 a inclusão do processo do estágio final da Prof.' Maria Hosana Conceição. A Prof.' Tatiana Barcelos 
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23 Pontes solicitou a inclusão de proposta de convênio entre a FUB e o Lar dos Velhinhos que objetiva a 

24 concessão de estágio aos alunos do curso de Terapia Ocupacional. O Prof. Emerson Fachin Martins 

25 solicitou a inclusão do processo que visa um Acordo de Cooperação Técnica entre a FUB e o Ministério 

26 da Previdência Social — MPS. O Conselho aprovou a pauta com a inclusões propostas por unanimidade. A 

27 Presidente Diana Lúcia Moura Pinho fez os seguintes informes: 1. a previsão de conclusão da perícia para 

28 entrega do prédio definitivo da FCE é 09 de novembro; 2. dia 03 de novembro haverá uma reunião entre 

29 a Comissão composta pelo Conselho Universitário — Consuni e os técnicos dos laboratório para 

30 adequação dos espaços dos laboratórios.; 3. o Conselho de Ensino, Pesquisa e Extensão — Cepe emitiu a 

31 Resolução n° 159/2011 que autorizou a contratação de 13 docentes para o curso de fonoaudiologia, a 

32 comissão composta pelos professores: Tatiana Ramos Lavich, Alexis Fonseca Welker e Jorge Luis Lopes 

33 Zeredo estão preparado o edital para esta contratação; 4. Resolução 20/2011 do Centro de Planejamento 

34 Oscar Niemeyer — Ceplan relativa a utilização nos setores e unidades físicas do campus e das unidades de 

35 propriedade da FUB; 5. Resolução do Conselho de Administração 5/2011 que aprova a prorrogação do 

36 prazo para entrega do Plano de Desenvolvimento Institucional — PDI e liberação dos recursos. A Prof" 

37 Clélia Maria de Sousa Ferreira Parreira complementou e informou que os dados já foram inseridos no 

38 sistema e está em fase de ajustes, sugeriu apresentação em reunião do Conselho Ampliado da FCE. 6. o 

39 Decanato de Graduação — DEG enviou o memorando DEG 669/2011 solicitando envio do planejamento 

40 do primeiro semestre de 2012 até 05 de novembro. 7. a UnB apresentou resposta ao Ministério Público 

41 Federal referente à denúncia dos alunos quanto à infraestrutura da FCE, documento semelhante foi 

42 apresentado ao Conselho Nacional de Saúde com a ressalva que os alunos da FCE não estão colocando a 

43 população em risco. O Prof. Carlos Eduardo dos Santos relatou o parecer favorável referente ao plano de 

44 trabalho da Prof.'  Josiane Maria Oliveira de Souza o qual foi aprovado por unanimidade. A Prof.'  Kátia 

45 Vanessa Pinto de Meneses relatou o parecer favorável referente ao plano de trabalho da Prof.'  Danielle 

46 Kaiser de Souza. A Prof.'  Izabela Marques Dourado Bastos Charneau considerou que o plano apresenta 
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47 problemas e incoerências, porque prevê a conclusão de doutorado, credenciamento para pós-graduação e 

48 a previsão de publicação de 04 artigos. Isso para o período de estágio probatório pode ser demais, sugeriu 

49 revisão. A Presidente Diana Lúcia Moura Pinho considerou pertinente a colocação, alertou que o plano 

50 deve contemplar: ensino, pesquisa e extensão para um período de 28 meses e sugeriu que o processo seja 

51 restituído à Professora para revisão. A Prof."  Kátia Vanessa Pinto de Meneses relatou o parecer favorável 

52 referente ao plano de trabalho da Prof."  Carolina Becker Bueno de Abreu que indica as disciplinas já 

53 ministradas. A Presidente Diana Lúcia Moura Pinho indicou a revisão deste plano. O Prof. Paulo Gustavo 

54 Barboni Dantas Nascimento relatou os pareceres favoráveis referentes aos planos de trabalho dos 

55 Professores Eliana Fortes Gris e Eduardo Antonio Ferreira que foram aprovados por unanimidade. A 

56 Presidente Diana Lúcia Moura Pinho apresentou a composição da banca examinadora do processo de 

57 seleção de professor substituto, edital 310/2011 que foi enviada ao Decanato de Gestão de Pessoas — DGP 

58 "ad referendum" e foi homologada por unanimidade. O Prof. Emerson Fachin Martins relatou o parecer 

59 favorável referente ao processo de progressão funcional da Prof" Maria Hosana Conceição. A Presidente 

60 Diana Lúcia Moura Pinho sugeriu a revisão do quantitativo de créditos apresentada porque a professora 

61 ofertou disciplinas no verão. O Conselho aprovou o parecer com a recomendação por unanimidade. O 

62 Prof. Emerson Fachin Martins relatou o processo referente ao edital para mestrado e doutorado do 

63 Programa de Ciências e Tecnologias em Saúde, destacou que há algumas modificações em relação ao 

64 anterior. O Conselho aprovou o edital por unanimidade. O Prof Emerson Fachin Martins relatou o 

65 parecer favorável, com manifestação de interesse, à proposta de convênio entre o Ministério de 

66 Previdência Social - MPS e a FUB que tem como objeto o intercâmbio de informações necessárias ao 

67 desenvolvimento das atividades para reforçar a cooperação na elaboração de políticas públicas relativas às 

68 questões previdenciárias tanto no campo do regime geral, como do regime próprio, as questões de saúde e 

69 trabalho, incapacidade, reabilitação profissional e saúde em geral visando a sustentabilidade de 

70 previdência e uma maior proteção social o qual foi aprovado por unanimidade. A Prof.'  Tatiana Barcelos 
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71 Pontes relatou o parecer favorável, com manifestação de interesse, à solicitação do Lar dos Velhinhos que 

72 visa firmar convênio objetivando a concessão de estágio aos alunos do curso de Terapia Ocupacional. A 

73 Prof."  Izabela Marques Dourado Bastos Charneau questionou se os alunos de outros cursos poderão 

74 participar. A Prof.'  Tatiana Barcelos Pontes informou que sim. O Conselho aprovou o referido parecer 

75 por unanimidade. Em seguida, o Prof. Araken dos Santos Werneck Rodrigues iniciou a apresentação do 

76 planejamento do primeiro semestre de 2012, explicou que em reunião entre os coordenadores de cursos 

77 foram definidos os três cenários a saber: 1° Utilização do Campus provisório, da Escola técnica e da 

78 Unidade de Ensino e Docência — UED desta forma haveria a disponibilização de 2 salas fixas para cada 

79 curso, com as salas maiores para o curso de Saúde Coletiva; 2° utilização dos mesmos espaços do 1° mais 

80 as salas dos professores do Campus Provisório que seriam transformadas em salas de aula para 60 alunos; 

81 3" Pleno funcionamento do Campus Ceilândia, explicou que essas são as possibilidades que não se 

82 confundem com lista de oferta que será apresentada quando factível, considerando-se todas as demandas. 

83 O Prof. Osmair Gomes de Macedo manifestou desagrado quanto aos cenários, pois as promessas feitas 

84 pela Administração Superior eram de que a situação da FCE mudaria, inclusive se alugaria outro prédio 

85 caso as obras não fossem concluídas e se o próximo semestre contar com os mesmos espaços os 

86 professores serão obrigados a ofertar disciplinas em horário de almoço e a noite. A Presidente Diana 

87 Lúcia Moura Pinho explicou que o DEG solicitou a apresentação dos cenários, pois caso seja necessário 

88 alugará outro prédio ou suspenderá o vestibular. A Prof.a  Tatiana Barcelos Pontes explicou que a 

89 organização de 02 salas para cada curso atende as necessidades das disciplinas específicas. A Prof."  Kelb 

90 Bousquet Santos informou que disciplinas básicas deverão ser ministradas em horário de almoço por falta 

91 de espaço. A Prof. Carla Nunes de Araújo propõe a elaboração de novo cenário e manutenção da 

92 dinâmica utilizada neste semestre. A Prof."  Izabela Marques Dourado Bastos Cherneau propõe não ofertar 

93 disciplinas obrigatórias em horário de almoço, aos sábados e a noite e se for o caso alugar-se outro prédio. 

94 A Prof" Juliana de Faria Fracon e Romão destacou que as disciplinas optativas acabam se tornand 
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95 obrigatórias, pois os alunos devem fazê-las para conseguir concluir os curso e alertou que o Reitor José 

96 Geraldo de Sousa Junior se comprometeu a suspender o vestibular caso o prédio não fosse entregue. O 

97 Prof Araken dos Santos Werneck Rodrigues esclareceu que a apresentação refere-se à demanda do DEG 

98 e quem decidirá será a Comissão composta pelo Consuni. A Presidente Diana Lúcia Moura Pinho 

99 solicitou a deliberação das proposta apresentadas considerando-se o prazo de 05/11/11 e esclareceu que as 

100 disciplinas oferecidas em horários alternativos dependerá da conveniência do professor. A Prof.a Carla 

101 Nunes de Araújo sugeriu o lançamento das disciplinas biológicas e as humanidades e posteriormente as 

102 específicas. A Presidente Diana Lúcia Moura Pinho designou as professoras: Kelb Bousquet Santos, Carla 

103 Nunes de Araújo e Clélia Maria de Sousa Ferreira Parreira para apresentar um novo cenário em reunião 

104 extraordinária do Colegiado de Graduação e Extensão da FCE em 04/11/11. Nada mais a tratar, a 

105 Presidente Diana Lúcia deu por encerrada a reunião do Conselho da FCE, às 14h34, a qual eu, Cristiane 

106 Araújo Rodrigues, secretariei e lavrei a presente ata, que será assinada por mim e pela presidente do 

107 Conselho após homologação. 

108 Diana Lúcia Moura Pinho 

109 Presidente 

  

  

110 Cristiane Araújo Rodrigues 

111 Secretária 

5 



Universidade de Brasília — UnB 
Faculdade de Ceilândia — FCE 

1 ATA DA 14" REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO PLENO DA FACULDADE DE 

2 CEILÂNDIA — FCE REALIZADA EM 29/11/2011, COM INÍCIO ÀS 10h03, NA SALA N° 02. 

3 

4 PRESENTES: Os Professores: Diana Lúcia Moura Pinho (presidente), Araken dos Santos Werneck 

5 Rodrigues, Vera Regina Fernandes da Silva Marães, Osmair Gomes de Macedo, Cris Renata Grou Volpe, 

6 Clélia Maria de Sousa Ferreira Parreira, Tatiana Barcelos Pontes, Ioneide de Oliveira Campos, Paulo 

7 Gustavo Barboni Dantas, Fabiane Hiratsuka Veiga de Souza, Emerson Fachin Marfins, Kelb Bousquet 

8 Santos; a representante do MOPUC: Jeane Quitéria; o representante dos técnicos administrativos: 

9 Evilásio Pinto Marinho; os Discentes: Jéssica de Souza Lopes e Marcos Ferreira Calixto; e os convidados: 

10 Edgar Guimarães Bione, Silvia Maria Ferreira Guimarães e Walter Massa Ramalho. AUSENCIAS 

11 JUSTIFICADAS: Carlos Eduardo dos Santos, Mani Indiana Funez, Jéssica Vick de Oliveira Leal, Igor 

12 Albuquerque de Souza, Danielle Brasil Barros de Lima. AUSENTES: Pedro de Andrade Calil Jabur, 

13 Flávia Mazitelli de Oliveira, Maria Hosana Conceição, Rafael Lucas Costa e Elias Silveira Barros. 

14 

15 O Conselho Pleno da Faculdade de Ceilândia reuniu-se para deliberar sobre a seguinte pauta: 1. 

16 Homologação dos representantes do curso de Saúde Coletiva; 2. Informes; 3. Atas da 7.  à 11a reunião 

17 ordinária; 4. Redistribuição com permuta (UFMS para FCE); 5. Relatório parcial do 18° mês: Prof.'  Maria 

18 Hosana Conceição, Chistopher Willian Fagg; Fabiane Hiratsuka, Tatiana Ramos Lavich, Osmair Gomes 

19 de Macedo, Juliana de Faria Fracon e Romão e Juliano Alexandre Chaker; 6. Indicação de representante 

20 da FCE para a Câmara de Extensão — CEX; 7. Representação na CEG; 8. Plano de Trabalho do estágio 

21 probatório de: Emília Vitória da Silva, Micheline Marie Milward de Azevedo Meiners, Marcia Cristina da 

22 Silva Magro; 9. Indicação de representante da FCE na Câmara de Pesquisa e Pós-Graduação; 10. Proposta 

23 de perfis docente para o curso de fonoaudiologia; 11. Palavra do professor. O Prof Araken dos Santos 

24 Werneck Rodrigues solicitou a retirada no ponto n° 7. A Prof.a Clélia Maria de Sousa Ferreira Parreira 
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25 solicitou a inclusão dos editais de Saúde Coletiva. O Conselho aprovou pauta com as alterações por 

26 unanimidade. Em seguida, homologou as representações no Conselho dos Professores: Silvia Maria 

27 Ferreira Guimarães e Walter Massa Ramalho, do Colegiado de Saúde Coletiva e de Cris Renata Grou 

28 Volpe do Colegiado de Enfermagem. A Presidente Diana Lúcia Moura Pinho fez os seguintes informes: 

29 1. a UnB deverá assumir as obras do prédio Unidade de Ensino e Docência - UED no próximo dia 30 de 

30 novembro de 2011, o contrato está em análise pela Procuradoria Jurídica — PJU e a previsão é de 

31 conclusão até Fevereiro de 2012; 2. a UnB está providenciando a compra de um galpão no qual 

32 funcionarão laboratórios - o Prof. Edgar Guimarães Bione destacou que fevereiro não é a previsão de 

33 entrega total do prédio o que provavelmente ocorra em maio de 2012; 3. será realizada licitação para 

34 execução das obras do prédio Unidade Acadêmica — UAC; 4. a FCE ofertará 19 disciplinas no verão 5. 

35 agendamento do recesso de final de ano na Secretaria de Gestão de Pessoas; 6. o sistema de Plano de 

36 Desenvolvimento Institucional — PDI foi finalizado para a inserção de informações, 7. em reunião com o 

37 Vice Reitor a Diretora alertará quanto a distribuição dos recursos baseada na média do quinquênio, visto 

38 que, há 05 anos os campi não existiam; 8. realização do Fórum de Diretores Fora de Sede pela Associação 

39 Nacional dos Dirigentes das Instituições Federais de Ensino Superior — Andifes; 9. o Conselho de 

40 Administração - CAD está deliberando sobre a flexibilização do horário dos Técnicos Administrativos. O 

41 Prof. Osmair Gomes de Macedo informou que apresentará recurso quanto ao resultado de projeto 

42 apresentado ao Decanato de Pesquisa e Pós-Graduação — DPP, pois não foi disponibilizada ficha de 

43 avaliação e os professores examinadores são de áreas diferentes às do projeto. A Presidente Diana Lúcia 

44 Moura Pinho informou ainda: 10. Projeto coordenado pelas Professoras Mani Indiana Funez e Maria 

45 Hosana Conceição possibilitará a inserção de alunos de ensino médio, denominados "Agentes de Saúde 

46 Escolar", que oferecerá 70 bolsas para Ceilândia e 70 para Planaltina, a comunidade também poderá 

47 participar; 11. a Fundação de Ensino e Pesquisa em Ciências da Saúde - Fepecs disponibilizará suas 

48 dependências para os alunos do curso de Saúde Coletiva desenvolverem estágio. A Prof.'  Clélia Maria de 
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49 Sousa Ferreira Parreira informou que a votação para a vaga de Coordenador do curso de Saúde Coletiva 

50 resultou na indicação do Prof. Miguel Ângelo Montagner e o Prof. José Antônio 1turri de La Mata como 

51 coordenador adjunto, em função disso houve a recomposição do Colegiado de Graduação que contará 

52 com as professoras: Flávia Reis de Andrade e Antônia de Jesus Ângulo Tuesta, como titular e suplente, 

53 respectivamente. A Presidente Diana Lúcia Moura Pinho esclareceu que a indicação será enviada ao 

54 Decanato de Graduação- DEG para posterior nomeação pelo Reitor, durante esse trâmite as professoras 

55 Clélia Maria de Sousa Ferreira Parreira e Patrícia Maria Fonseca Escalda continuarão responsáveis pelo 

56 Colegiado. O Conselho homologou por unanimidade as atas da r à lla  reunião ordinária. O Prof. 

57 Emerson Fachin Martins relatou o processo referente à solicitação de redistribuição da Prof.'  Aline 

58 Martins Toledo da Universidade Federal de Mato Grosso do Sul — UFMS para FCE o qual obteve parecer 

59 favorável emitido pela Prof."  Ruth Losada de Meneses e foi aprovado pelo Colegiado de Fisioterapia. O 

60 Conselho aprovou o parecer por unanimidade. O Prof. Osmair Gomes de Macedo apresentou seu parecer, 

61 favorável, à solicitação de redistribuição do Prof. Rodrigo Luiz Carregaro da UFMS para FCE. O 

62 Conselho acompanhou o voto do relator por unanimidade. A Prof.'  Clélia Maria de Sousa Ferreira 

63 Parreira relatou o processo referente ao edital de concurso público para docente para o curso de Saúde 

64 Coletiva, explicou que o processo já havia sido apreciado pelo Conselho que sugeriu não socializar os 

65 temas e o processo foi refeito. O Conselho homologou o edital por unanimidade. A Prof.'  Vera Regina 

66 Fernandes da Silva Marães relatou o parecer emitido por comissão composta por ela e pelos professores: 

67 Anderson de Jesus Gomes e Emerson Fachin Martins referente ao relatório de 18° mês do estágio 

68 probatório do Prof. Osmair Gomes de Macedo. A Comissão emitiu parecer favorável com recomendação 

69 de que o professor oriente Trabalho de Conclusão de Cursos — TCC e apresente comprovantes. O 

70 Conselho aprovou o parecer por unanimidade. A Prof.'  Vera Regina Fernandes da Silva Marães relatou o 

71 processo referente ao 18° mês de estágio probatório da Prof.'  Juliana de Faria Fracon e Romão que obteve 

29/ 72 parecer favorável com as recomendações de que a professora: ministre as disciplinas: Fundament de "4 

L/3 
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73 fisioterapia: agentes fisicos e Fundamentos de fisioterapia: trofismo e plasticidade tecidual; orientar 

74 estudantes de graduação em trabalhos de conclusão de curso e estudantes de mestrado e/ou doutorado, 

75 encaminhando os resultados obtidos para publicação em revistas especializadas e indexadas e elabore 

76 projetos de extensão. O Conselho aprovou o parecer por unanimidade. A Prof.a Vera Regina Fernandes da 

77 Silva Marães relatou o processo do relatório de 18° mês do Prof. Juliano Alexandre Chaker que obteve 

78 parecer favorável com as recomendações de que o professor: ministre disciplinas de pós-graduação; 

79 comprove submissão de pelo menos 2 manuscritos à revistas indexadas; comprove participação em 

80 grupos de pesquisa e comprove a participação em eventos nacionais e/ou internacionais. O parecer foi 

81 aprovado por unanimidade. O Prof. Emerson Fachin Martins relatou o processo referente ao 18° mês de 

82 estágio probatório da Prof.a Tatiana Ramos Lavich que obteve parecer favorável com a recomendação de 

83 orientar estudantes em Trabalhos de Conclusão de Curso — TCC e participação em projetos de extensão. 

84 O Prof. Emerson Fachin Martins relatou os processos de 18° mês dos professores Maria Hosana 

85 Conceição e Christopher Willian Fagg que obtiveram pareceres favoráveis e foram aprovados por 

86 unanimidade e da Prof.a Fabiane Hiratsuka Veiga de Souza que obteve parecer favorável com a 

87 recomendação de que a professora busque credenciamento em programa de pós-graduação que foi 

88 aprovado por unanimidade. Devido ao horário, a Presidente Diana Lúcia manteve os itens remanescentes 

89 para a próxima reunião e deu por encerrada a reunião do Conselho da FCE, às 12h32 a qual eu, Cristiane 

90 Araújo Rodrigues, secretariei e lavrei a presente ata, que será assinada por mim e pela presidente do 

91 Conselho após homologação. 

92 

93 Diana Lúcia Moura Pinho 

94 Presidente 

95 Cristiane Araújo Rodrigues 

96 Secretária 
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1 ATA DA 15" REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO PLENO DA FACULDADE DE 

2 CEILÂNDIA — FCE REALIZADA EM DUAS PARTES A PRIMEIRA EM 14/12/2011, COM 

3 INÍCIO ÀS 10h02, NA SALA N° 10 E A SEGUNDA EM 19/12/2011, COM INÍCIO ÀS 10h09. 

4 PRESENTES NA PRIMEIRA PARTE: Os Professores: Diana Lúcia Moura Pinho (presidente), Vera 

5 Regina Fernandes da Silva Marães, Cris Renata Grou Volpe, Alex Leite Pereira, Patrícia Maria Fonseca 

6 Escalda, Silvia Maria Ferreira Guimarães, Walter Massa Ramalho, Tatiana Barcelos Pontes, Ioneide de 

7 Oliveira Campos, Paulo Gustavo Barboni Dantas, Emerson Fachin Martins, Izabela Marques Dourado 

8 Bastos Charneau, Ruth Losada de Menezes, Maria Hosana Conceição, Carla Nunes de Araújo, Kelb 

9 Bousquet Santos; a representante do MOPUC: Jeane Quitéria e o representante dos técnicos 

10 administrativos: Evilásio Pinto Marinho. AUSENCIAS JUSTIFICADAS: Carlos Eduardo dos Santos, 

11 Osmair Gomes de Macedo, Anderson de Jesus Gomes, Fabiane Hiratsuka Veiga de Souza, Jéssica Souza 

12 Lopes, Igor Albuquerque de Souza, Danielle Brasil Barros da Silva e Marcos Ferreira Calixto. 

13 AUSENTES: Mani Indiana Funez, Sérgio Ricardo Menezes Matheus, Jéssica Camila de Sousa Rosa, 

14 Rafael Lucas Costa, Elias Silveira Barros, Jéssica Vick de Oliveira Leal, Pâmela Ribeiro Rodrigues e 

15 Yasmim Bezerra Magalhães. 

16 PRESENTES NA SEGUNDA PARTE: Os Professores: Diana Lúcia Moura Pinho (presidente), Vera 

17 Regina Fernandes da Silva Marães, Sérgio Ricardo Menezes Mateus, Mani Indina Funez, Cris Renata 

18 Grou Volpe, Alex Leite Pereira, Clélia Maria de Sousa Ferreira Parreira, Silvia Maria Ferreira Guimarães, 

19 Walter Massa Ramalho, Kátia Vanessa Pinto de Meneses, Paulo Gustavo Barboni Dantas, Fabiane 

20 Hiratsuka Veiga de Souza, Izabela Marques Dourado Bastos Charneau, Flávia Mazitelli de Oliveira, 

21 Maria Hosana Conceição, Carla Nunes de Araújo, Kelb Bousquet Santos; a representante do MOPUC: 

22 Jeane Quitéria e a discente: Danielle Brasil Barros da Silva. AUSENCIAS JUSTIFICADAS: Ioneide de 

23 Oliveira Campos, Igor Albuquerque de Souza e Marcos Ferreira Calixto. AUSENTES: Maria de 
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24 Nazareth Rodrigues Malcher de Oliveira Silva, Margô Gomes de Oliveira Karnikwski, Jéssica Souza 

25 Lopes, Jéssica Camila de Sousa Rosa, Rafael Lucas Costa, Elias Silveira Barros, Jéssica Vick de Oliveira 

26 Leal e Yasmim Bezerra Magalhães. 

27 O Conselho Pleno da Faculdade de Ceilândia reuniu-se para deliberar sobre a seguinte pauta: 1. Informes; 

28 2. Plano de Trabalho dos professores: Emília Vitória da Silva, Micheline Marie Milwarad de Azevedo 

29 Meiners, Marcia Cristina da Silva Magro, Paula Giovana Furlan, Carolina Becker Bueno de Abreu, 

30 Danielle Kaiser de Souza; 3. Indicação de representante da FCE para a Câmara de Extensão — CEX; 4. 

31 Indicação de representante da FCE na Câmara de Pesquisa de Pós-Graduação; 5. Proposta de perfis 

32 docente para o curso de fonoaudiologia; 6. Ata 12" e 13a reunião ordinária; 7. Indicação para Câmara de 

33 Carreira Docente — CCD; 8. Homologação dos editais de concurso público do curso de Farmácia; 9. 

34 Relatório 28° mês de estágio probatório de: Clélia Maria de Sousa Ferreira Parreira e Edgar Guimarães 

35 Bione; 10. Relatório de 18° mês de estágio probatório de: João Paulo Chieregato Matheus e Alexis 

36 Fonseca Welker; 11. Cronograma dos concursos públicos da FCE: Enfermagem; Farmácia, Fisioterapia, 

37 Saúde Coletiva; Terapia Ocupacional, Ciências da Saúde e Sistemas Biológicos; 12. Aproveitamento de 

38 concurso público docente para professor assistente de Terapia Ocupacional; 13. Proposta de Edital para 

39 concurso público de docentes para o curso de Saúde Coletiva; 14. Palavra do professor. A Prof.'  Vera 

40 Regina Fernandes da Silva Marães solicitou a inclusão de processo de solicitação de exercício provisório 

41 no curso de Fisioterapia. A Prof.'  Kelb Bousquet Santos solicitou a inclusão dos processos de 18° mês das 

42 professoras: Mani Indiana Funez, Silvana Schuwerz Funghetto, Cris Renata Grou Volpe, Janaína 

43 Meirelles Sousa, Carla Nunes de Araújo e Marina Morato Stival e do processo de progressão funcional da 

44 Prof.'  Patrícia Maria Fonseca Escalda. A Presidente Diana Lúcia Moura Pinho sugeriu a apreciação das 

45 atas antes das demais deliberações. O Conselho aprovou a pauta com as alterações por unanimidade. A 

4/ 46 Presidente Diana Lúcia Moura Pinho Fez os informes a saber: 1. foram reiniciadas as obras do Campus d 
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47 FCE; 2. o Ministério da Educação — MEC liberou novas vagas para os três campi da Universidade de 

48 Brasília — UnB; 3. a Prof.'  Silvia Maria Ferreira Guimarães foi designada para compor o Comitê de Ética 

49 na Pesquisa; 4. Memorando Circular 01/2011, de 03 de novembro de 2011 sobre a análise de projetos 

50 com seres humanos pelo CEP-FS. O Prof. Paulo Gustavo Barboni Dantas informou que a Diretoria 

51 Técnica de Graduação solicitou os Projetos Políticos Pedagógicos de todos os cursos da FCE. A Prof.' 

52 Vera Regina Fernandes da Silva Marães informou que o Ministério da Educação — MEC emitirá o 

53 reconhecimento dos curso de Fisioterapia e Terapia Ocupacional da FCE. O Conselho aprovou as atas da 

54 12.  e 13' reunião ordinária com 11 votos favoráveis e 01 abstenção. O Prof. Paulo Gustavo Barboni 

55 Dantas relatou os pareceres favoráveis referentes aos Planos de Trabalho da Prof.a Emitia Vitória da Silva 

56 o qual foi aprovado com 11 votos favoráveis e 01 abstenção e da Prof.'  Micheline Marie Milward de 

57 Azevedo Meiners. A Prof.'  Izabela Marques Dourado Bastos Charneau sugeriu simplificação deste Plano. 

58 O Prof. Emerson Fachin Martins destacou que determinados pontos não dependem exclusivamente do 

59 professor o que poderá causar o descumprimento do Plano. A Presidente Diana Lúcia Moura Pinho 

60 sugere que o Plano retorne ao Colegiado. Os Professores Araken dos Santos Werneck Rodrigues e 

61 Patrícia Maria Fonseca Escalda consideraram que o Plano da Prof.'  Emília Vitória da Silva apresenta os 

62 mesmos problemas. A Presidente Diana Lúcia discordou, pois o Plano já foi aprovado e sugeriu a 

63 manutenção da decisão com a recomendação de acompanhamento pelo Colegiado de Farmácia e se 

64 necessário, alterações até o 18' mês e ainda a devolução do segundo Plano ao Colegiado de Farmácia para 

65 readequações. O Conselho aprovou as sugestões da presidente por unanimidade. A Prof."  Cris Renata 

66 Grou Volpe relatou o parecer favorável ao Plano de Trabalho da Prof.a  Márcia Cristina Magro o qual foi 

67 aprovado por unanimidade. A Prof.'  Tatiana Barcelos Pontes relatou os pareceres favoráveis aos Planos 

68 de Trabalho das Professoras: Paula Giovana Furlan, Carolina Becker Bueno de Abreu e Danielle Kaiser 

69 de Sousa, para o último a Presidente Diana Lúcia Moura Pinho recomendou não indicar quantitativos. 

70 Todos foram aprovados por unanimidade. A Presidente Diana Lúcia Moura Pinho apresentou a indicação 

3 



Universidade de Brasília — UnB 
Faculdade de Ceilândia — FCE 

71 da Prof.a Maria Hosana Conceição à Câmara de Extensão — CEX, esclareceu que ela é a coordenadora de 

72 extensão adjunta. O Conselho aprovou a indicação por unanimidade. A Presidente Diana Lúcia Moura 

73 Pinho informou que para a Câmara de Pesquisa de Pós-Graduação a Coordenadora de Pós-Graduação da 

74 FCE, Margô Gomes de Oliveira Karnikowski, sugere o Prof. Emerson Fachin Martins corno titular e ela 

75 mesma como suplente. A Prof.a Izabela Marques Dourado Bastos Charneau sugere uma consulta aos 

76 outros professores. A Presidente Diana Lúcia Moura Pinho manteve o ponto em pauta para consulta ao 

77 Colegiado do Programa de Pós-Graduação. A indicação para Câmara de Carreira Docente — CCD também 

78 foi mantida em pauta, pois não houve candidatos. A Prof.a Tatiana Ramos Lavich foi convidada para 

79 apresentar a proposta de perfil docente para o curso de Fonoaudiologia a qual é composta pelas áreas de 

80 Fonoaudiologia, de Psicologia, de Ciências da Saúde e de Biologia para professores adjuntos. A Prof.a 

81 Carla Nunes de Araújo alertou que há concurso para Biologia em andamento. O Conselho aprovou o 

82 encaminhamento dos 03 primeiros editais por unanimidade. O Prof. Paulo Gustavo Barboni Dantas 

83 relatou as propostas de editais para o curso de Farmácia para as áreas de Análises Clínicas (02 vagas) e 

84 Tecnologia Farmacêutica (02 vagas) para professor adjunto. A Presidente Diana Lúcia Moura Pinho 

85 sugeriu a abertura de apenas uma vaga para cada área. O Conselho aprovou as propostas dos editais com a 

86 alteração do número de vagas por unanimidade. A Presidente Diana Lúcia Moura Pinho relatou os 

87 pareceres favoráveis aos processos de 28° mês de estágio probatório dos Professores: Clélia Maria de 

88 Sousa Ferreira Parreira e Edgar Guimarães Bione o primeiro foi aprovado por unanimidade e o segundo 

89 com 11 favoráveis e 03 abstenções. Devido ao horário, a Presidente Diana Lúcia Moura Pinho deu por 

90 encerrada a reunião, às 12h38 e marcou a continuação para deliberação dos itens remanescentes em 19 de 

91 dezembro de 2011. Na data previamente agendada, às 10h09 o Conselho se reuniu e a Presidente Diana 

92 Lúcia Moura Pinho solicitou a inclusão do processo de 18° mês de estágio probatório da Prof.a  Aldira 

93 Guimarães Duarte Domínguez. A Prof.a Kátia Vanessa Pinto de Meneses solicitou a inclusão de processo 

94 de redistribuição. O Conselho aprovou as inclusões por unanimidade. A Presidente Diana Lúcia Moura 
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95 Pinho informou que o Colegiado de Pós-Graduação manteve as indicações dos professores: Emerson 

96 Fachin Martins e Margô Gomes de Oliveira Karnikowski como representantes titular e suplente, 

97 respectivamente, para a Câmara de Pesquisa de Pós-Graduação. O Conselho aprovou as indicações por 

98 unanimidade. Para a Câmara de Carreira Docente — CCD o Conselho aprovou as indicações dos 

99 professores: Jorge Luis Lopes Zeredo e Marcelo Henrique Sousa. A Prof.'  Vera Regina Fernandes da 

100 Silva Marães relatou os pareceres favoráveis referentes aos processos de 18° mês de estágio probatório 

101 dos Professores: João Paulo Chieregato Matheus e Alexis Fonseca Welker os quais foram aprovados por 

102 unanimidade. O Prof. Miguel Ângelo Montagner relatou o parecer favorável referente ao processo do 18° 

103 mês de estágio probatório da Prof. Aldira Guimarães Duarte Domínguez o qual foi aprovado por 

104 unanimidade. A Prof.'  Kelb Bousquet Santos relatou os pareceres favoráveis, com recomendações, 

105 referentes aos relatórios de 18° mês de estágio probatório das Professoras: Mani Indiana Funez, Silvana 

106 Schwerz Funghetto, Janaína Meirelles Sousa, Cris Renata Grou Volpe, Marina Morato Stival, Carla 

107 Nunes de Araújo os quais foram aprovados por unanimidade. A Prof. Kelb Bousquet Santos relatou 

108 também o parecer favorável referente ao processo de progressão funcional da Prof. Patrícia Maria 

109 Fonseca Escalda que foi aprovado por unanimidade. A Prof.'  Kátia Vanessa Pinto de Meneses relatou o 

110 processo de aproveitamento de concurso público docente para professor de Terapia Ocupacional que foi 

111 aprovado pelo Conselho, no entanto, antes do término da reunião a relatora informou que a universidade 

112 de origem a nomeou o que tornou inválida esta deliberação. A Prof.'  Kátia Vanessa Pinto de Meneses 

113 relatou ainda o parecer favorável do processo de redistribuição da Prof.'  Ângela Paula Simonelli da 

114 Universidade Federal do Paraná para FCE o qual foi aprovado por unanimidade. A Prof.'  Vera Regina 

115 Fernandes da Silva Marães relatou o parecer favorável do processo de solicitação de exercício provisório 

116 no curso de Fisioterapia da FCE da Prof.a  Fernanda Pasinato que foi aprovado por unanimidade. A Prof" 

117 Clélia Maria de Sousa Ferreira Parreira solicitou as propostas de dois editais de concurso público para o 

kV118 curso de Saúde Coletiva que foram aprovados por unanimidade. A Prof.' Carla Nunes de Araújo 
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119 apresentou o cronograma do concurso público na área de ciências biológicas, edital 459/2011 que 

120 ocorrerá entre os dias 30 de janeiro e 03 de fevereiro. O Conselho homologou o cronograma por 

121 unanimidade. A Prof.'  Kátia Vanessa Pinto de Meneses apresentou os cronogramas dos editais 463 e 

122 464/2011 que ocorrerão nos dias 18 e 19 de janeiro e dos editais 465 e 466/2011 que ocorrerão nos dias 

123 24 e 25 de janeiro para o curso de Terapia Ocupacional que foram homologados por unanimidade. A 

124 Prof.'  Mani Indiana Funez apresentou os editais 468 e 470/2011 para o curso de enfermagem que 

125 ocorrerão nos dias 19 e 20 de janeiro e 08 a 10 de fevereiro, respectivamente, os quais foram 

126 homologados por unanimidade. A Prof.'  Vera Regina Fernandes da Silva Marães apresentou os 

127 cronogramas dos editais 471, 472, 473 e 474/2011 os dois primeiros ocorrerão de 23 a 31 de janeiro e os 

128 demais de 16 a 20 de janeiro que foram aprovados por unanimidade. A Prof."  Clélia Maria de Sousa 

129 Ferreira Parreira apresentou os cronogramas dos editais 460, 461 e 462/2011 que ocorrerão de 20 a 23 de 

130 janeiro, 15 e 16 de janeiro e 14 e 15 de janeiro, respectivamente, que foram aprovados por unanimidade. 

131 A Presidente Diana Lúcia Moura Pinho informou que o Ministério da Saúde lançou uma nova edição do 

132 Pró Saúde para tanto deverá ser constituído Grupo de Trabalho. Nada mais tendo a tratar, a Presidente 

133 Diana Lúcia deu por encerrada a reunião do Conselho da FCE, às 12h55 a qual eu, Cristiane Araújo 

134 Rodrigues, secretariei e lavrei a presente ata, que será assinada por mim e pela presidente do Conselho 

135 após homologação. 

136 Diana Lúcia Moura Pinho 

137 Presidente 

   

   

138 Cristiane Araújo Rodrigues 

139 Secretária 
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